

విషయ సూచిక

క్రైస్తవ ఐక్యత కొరకు ప్రార్థన వారంను ఏర్పాటు చేసే వారి కొరకు
2022 కొరకు బైబిల్ పాటము

2022 కొరకు పరిచయ శీర్షిక

క్రైస్తవ ఐక్యత 2022 కోసం ప్రార్థన వారానికి అవసరమైనవి సిద్ధపరచుట

క్రైస్తవ ఆరాధన క్రమము

ఆరాధనకు సిద్ధపడే వారికి సూచనలు

ఆరాధన క్రమము

అపెండిక్స్

ఎనిమిది రోజులు బైబిల్ పఠనమైన వాక్యోపదేశాలు మరియు ప్రార్థనలు

ఆరబ్ దేశాలలో సంఘముల సమావేశము

క్రైస్తవ ఐక్యత కొరకు ప్రార్థన వారము : శీర్షికలు 1968-2022

క్రైస్తవ ఐక్యత కొరకు చరిత్రలో గల ప్రార్థన వారం యొక్క తేదీలు

స్క్రిప్చర్ కోటేషన్లు: ఇక్కడ ఉన్న స్క్రిప్చర్ కోటేషన్లు యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ క్రీస్టియన్ చర్చిల యొక్క నేటివల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ క్రీస్టియన్ ఎడ్యుకేషన్ విభజన ద్వారా, కోయ్ రైట్ (సి) 1989, 1995, బైబిల్ యొక్క కొత్త సవరించిన ప్రామాణిక వెర్షన్ నుండి వచ్చాయి. మరియు అనుమతితో ఉపయోగించబడతాయి. అన్ని హక్కులు ప్రత్యేకించబడ్డాయి.

స్క్రిప్చర్ కోటేషన్లు: ఇక్కడ ఉన్న స్క్రిప్చర్ ఉల్లేఖనాలు, యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఆఫ్ అమెరికాలోని చర్చిస్ ఆఫ్ క్రైస్టియన్ ఎడ్యుకేషన్ కోసం నేషనల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ క్రీస్టియన్ ఎడ్యుకేషన్ విభజన ద్వారా, కాపీ రైట్ (సి) 1989, 1995, అనుమతితో ఉపయోగించబడతాయి బైబిల్

యొక్క కొత్త రివైజ్డ్ స్టాండర్డ్ వెర్షన్ నుండి వచ్చినవి, మరియు. అన్ని హక్కులు ప్రత్యేకించబడ్డాయి.

క్రైస్తవ ఐక్యత కొరకు ప్రార్థన వారంను ఏర్పాటు చేసే వారి కొరకు

ఏడాది పొడవునా ఐక్యత కోసం అన్వేషణ

ఉత్తర అర్ధభాగంలో క్రైస్తవ ఐక్యత కొరకు సాంప్రదాయక ప్రార్థన వారం జనవరి 18-25 వరకు నియమింపబడినది. ఈ తేదీలను సెయింట్ పీటర్ మరియు సెయింట్ పాల్ పండుగల మధ్య, వచ్చే లాగున 1908 లో పాల్ వాట్సన్ ద్వారా ప్రతిపాదించ బడినవి, కాబట్టి వాటికి ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు ఉన్నది. దక్షిణ అర్ధభాగంలో జనవరిలో సెలవు సమయము కాబట్టి తరచుగా చర్చలు ప్రార్థన వారము సంబంధాలు చేసుకొనుటకు వేరే రోజులు ఎన్నుకుంటారు, ఉదాహరణకు పెంటికోస్తూ పండగ సమయములో (1926 లో ఫెయిత్ మరియు ఆర్డర్ మూవ్ మెంట్ ద్వారా సూచించబడినది), అది కూడా సంఘం ఐక్యత కు ఒక గుర్తింపు తేది.

సులభతరము కొరకు గమనిక అవసరము కలిగి

అనుకూలతను దృష్టిలో ఉంచుకుని, చర్చలు ఇప్పటికే చేరుకున్న కమ్యూనియన్ స్థాయిని వ్యక్తీకరించడానికి మరియు క్రీస్తు చిత్తమైన ఆ పూర్తి ఐక్యత కోసం కలిసి ప్రార్థించడానికి ఈ విషయాన్ని పూర్తిగా ఉపయోగించమని మేము మిమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నాము.

వచనాన్ని స్వీకరించడం

సాధ్యమైనప్పుడల్లా, ఇది స్థానిక పరిస్థితులలో ఉపయోగం కోసం జోడించబడుతుందనే అవగాహనతో ఈ పదార్థం అందించబడింది. స్థానిక ప్రార్థనా మరియు భక్తి అభ్యాసం మరియు మొత్తం సామాజిక మరియు సాంస్కృతిక సందర్భం యొక్క ఖాతా తీసుకోవాలి. ఇటువంటి అనుసరణ ఆదర్శవంతంగా ఎక్కుమినికల్గా జరగాలి. కొన్ని ప్రదేశాలలో పదార్థాన్ని స్వీకరించడానికి ఎక్కుమినికల్ నిర్మాణాలు ఇప్పటికే ఏర్పాటు చేయబడ్డాయి; ఇతర ప్రదేశాలలో, దానిని స్వీకరించాల్సిన అవసరం అటువంటి నిర్మాణాలను రూపొందించడానికి ఉద్దీపనగా ఉంటుందని మేము ఆశిస్తున్నాము.

ప్రార్థన వారం యొక్క సామగ్రి ఉపయోగించి

చర్చిలు మరియు క్రీస్టియన్ కమ్యూనిటీలు కలిసి ప్రార్థన వారాన్ని ఒకే సాధారణ సేవ ద్వారా ఆచరించే వారికి, క్రైస్తవ ఆరాధన సేవ కోసం ఒక ఆర్డర్ అందించబడుతుంది.

చర్చిలు మరియు క్రీస్టియన్ కమ్యూనిటీలు కూడా వారి స్వంత సేవల్లో ప్రార్థన యొక్క వారం నుండి విషయాలను చేర్చవచ్చు. క్రైస్తవ పూజా సేవ నుండి ప్రార్థనలు, "ఎనిమిది రోజులు" మరియు అదనపు ప్రార్థనల ఎంపిక వారి స్వంత సెట్టింగ్లో తగిన విధంగా ఉపయోగించవచ్చు.

వారంలో ప్రతి రోజు వారి ఆరాధనలో వారాన్ని పాటించే సంఘాలు "ఎనిమిది రోజుల" నుండి ఈ సేవలకు సంబంధించిన మెటీరియల్ని తీసుకోవచ్చు.

ప్రార్థన థీమ్ యొక్క వారంలో బైబిల్ అధ్యయనాలను చేపట్టాలనుకునే వారు ఎనిమిది రోజులలో ఇచ్చిన బైబిల్ గ్రంథాలు మరియు ప్రతిబింబాలను ఆధారంగా ఉపయోగించవచ్చు. ప్రతి రోజు చర్చలు మధ్యవర్తిత్వ ప్రార్థన యొక్క ముగింపు కాలానికి దారి తీయవచ్చు.

ఫ్రైవేట్గా ప్రార్థించాలనుకునే వారు తమ ప్రార్థన ఉద్దేశాలను దృష్టిలో ఉంచుకోవడానికి సామగ్రి సహాయకరంగా ఉండవచ్చు. క్రీస్తు చర్చిలో కనిపించే ఐక్యత కోసం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రార్థిస్తున్న ఇతరులతో వారు సహవాసంలో ఉన్నారని వారు గుర్తుంచుకోగలరు.

మత్తయి సువార్త 2:1-12

రాజైన హేరోదు దినములయందు యూదయ దేశపు బేత్లెహేములో యేసు పుట్టిన పిమ్మట ఇదిగో తూర్పు దేశపు జ్ఞానులు యెరూషలేమునకు వచ్చి యూదుల రాజుగా పుట్టినవాడెక్కడ నున్నాడు? తూర్పుదిక్కున మేము ఆయన నక్షత్రము చూచి, ఆయనను పూజింప వచ్చితిమని చెప్పిరి

హేరోదురాజు ఈ సంగతి విన్నప్పుడు అతడును అతనితో కూడ యెరూషలేము వారందరును కలవరపడిరి.

కాబట్టి రాజు ప్రధాన యాజకులను ప్రజలలోనుండు శాస్త్రులను అందరిని సమకూర్చిక్రీస్తు ఎక్కడ పుట్టునని వారినడిగెను.

అందుకు వారు యూదయ బేత్లెహేములోనే; ఏలయనగా యూదయదేశపు బేత్లెహేమా నీవు యూదా ప్రధానులలో ఎంతమాత్రమును అల్పమైనదానవు కావు; ఇశ్రాయేలను నా ప్రజలను పరిపాలించు అధిపతి నీలోనుండి వచ్చును అని ప్రవక్తద్వారా వ్రాయబడియున్నదనిరి. అంతట హేరోదు ఆ జ్ఞానులను రహస్యముగా పిలిపించి,

ఆ నక్షత్రము కనబడిన కాలము వారిచేత పరిష్కారముగా తెలిసికొని

మీరు వెళ్లి, ఆ శిశువు విషయమై జాగ్రత్తగా విచారించి తెలిసికొనగానే, నేనును వచ్చి ఆయనను పూజించునట్లు నాకు వర్తమానము తెండని చెప్పి వారిని బేత్లెహేమునకు పంపెను.

వారు రాజు మాట విని బయలుదేరి పోవుచుండగా, ఇదిగో తూర్పుదేశమున వారు చూచిన నక్షత్రము ఆ శిశువు ఉండిన చోటికి మీదుగా వచ్చి నిలుచువరకు వారికి ముందుగా నడిచెను.

వారు ఆ నక్షత్రమును చూచి, అత్యానందభరితులై యింటిలోనికి వచ్చి,

తల్లియైన మరియు ఆ శిశువును చూచి, సాగిలపడి, ఆయనను పూజించి, తమ పెట్టెలు విప్పి, బంగారమును సాంబ్రాణిని బోళమును కానుకలుగా ఆయనకు సమర్పించిరి.

తరువాత హేరోదునొద్దకు వెళ్లవద్దని స్వప్నమందు దేవునిచేత బోధింపబడినవారై వారు మరియుక మార్గమున తమ దేశమునకు తిరిగి వెళ్లిరి.

తూర్పుదిక్కున మేము ఆయన నక్షత్రము చూచి, ఆయనను పూజింప వచ్చితిమని చెప్పిరి
(మత్తయి సువార్త 2:2)

మత్తయి సువార్త (2:1-12) ప్రకారము, యూదయలో ఆకాశంలో కనిపించిన తార దీర్ఘ కాలికంగా ఎదురు చూస్తున్న ఆశను సూచిస్తుంది అది మాగి ని మరియు భూమిపై ఉన్న అందరిని నిజమైన రాజు మరియు రక్షకుడు ఉన్న చోటను బయలుపరచినది. ఈ తార ఒక బహుమానము మానవాళి కొరకు దేవుని ప్రేమ పూర్వకమైన సూచన. మాగికు రాజు జన్మించినాడనే ఒక సంకేతము. దాని కిరణాల ద్వారా మహా కాంతి వైపు, యేసు ప్రతి మనుష్యుని వెలిగించే నూతన కాంతి, ప్రతి మనుష్యుని వేలిగించి మరియు మనలను తండ్రి మహిమలోకి నడిపించే వారు మరియు తన ప్రకాశవంతమైన శోభ. మనము చీకటిలో ఉండగా యేసు వెలుగుగా వచ్చినాడు, పరిశుద్ధాత్మద్వారా కన్య మరియు మానవునిగా అవతారము ఎత్తాడు.

మన కొరకు మరియు మన రక్షణ కొరకు, అతను తనను తాను రిక్తునిగా చేసుకున్నప్పుడు మరియు మరణం వరకు విధేయత చూపినప్పుడు ప్రపంచంలోని చీకటిలోకి మరింత ముందుకు వెళ్ళిన కాంతి యేసు. తండ్రికి మన మార్గాన్ని వెలుగులోకి తెచ్చేందుకు, ఆయన తండ్రిని మనం తెలుసుకుని, తన ఒక్కగానొక్క కుమారుడిని మనకోసం ఇచ్చిన ఆయన మనపై ఉన్న ప్రేమను తెలుసుకోవాలని, ఆయనపై విశ్వాసం ఉండడం వల్ల మనం నశించకుండా శాశ్వత జీవితాన్ని పొందాలని ఆయన ఇలా చేసాడు.

మాగి ఆ తారను చూసి అనుసరించింది.

సాంప్రదాయకంగా వ్యాఖ్యాతలు మాగీ యొక్క అంకెలలో ఆ సమయంలో తెలిసిన ప్రజల వైవిధ్యానికి చిహ్నంగా మరియు తూర్పు నుండి ప్రకాశించే తార వెలుగులో కనిపించే దైవిక పిలుపు యొక్క విశ్వవ్యాప్తతకు చిహ్నంగా చూశారు. వారు కొత్త - జన్మించిన రాజు కోసం మాగీ యొక్క ఆత్మత శోధనలో కూడా చూస్తారు, సత్యం కోసం, మంచితనం కోసం మరియు అందం కోసం మొత్తం మానవాళి ఆకలి. సృష్టి ఆరంభం నుండి మానవాళి భగవంతుడికి నివాళులు అర్పించడం కోసం ఎంతో ఆశగా ఉంది. సమయం యొక్క సంపూర్ణతలో దైవిక బిడ్డ జన్మించినట్లు నక్షత్రం కనిపించింది. ఇది భగవంతుని దీర్ఘకాలంగా ఎదురుచూస్తున్న మోక్షం యొక్క చర్యను తెలియజేసింది, ఇది అవతారం యొక్క అంతర్

హేమిస్ఫరీని ప్రారంభించింది.

దేవుడు కోరుకునే అన్ని దేశాల ఐక్యతను మాగీ మనకు వెల్లడిస్తుంది. వారు సుదూర ప్రాంతాల నుండి ప్రయాణిస్తారు మరియు విభిన్న సంస్కృతులకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తారు, అయినప్పటికీ వారు కొత్తగా జన్మించిన రాజును చూడాలని మరియు తెలుసుకోవాలని అదే ఆకలితో నడవబడతారు మరియు

నివాళులు అర్పించడం మరియు బహుమతులు అందించే సాధారణ చర్యలో బెల్జెహెమ్‌లోని చిన్న ఇంటికి చేరుకుంటారు. క్రైస్తవులు దేవుని ప్రపంచానికి ఆయన కోరుకునే ఈ ఐక్యతను తీసుకురావడానికి ఒక సంకేతంగా ఉండాలని పిలుస్తారు. విభిన్న సంస్కృతులు, జాతులు మరియు భాషల నుండి తీసుకోబడిన క్రైస్తవులు క్రీస్తు కోసం ఒక సాధారణ శోధనలో మరియు ఆయనను ఆరాధించాలనే సాధారణ కోరికలో పాలుపంచుకుంటారు. కాబట్టి, క్రైస్తవ ప్రజల యొక్క లక్ష్యం, నక్షత్రం వలె సంకేతంగా ఉండటం, దేవుని వెదకుటలో మానవాళికి అవసరమైన కాంక్షను తీర్చుటకు మార్గనిర్దేశం చేయడం, అందరినీ క్రీస్తుకు యొద్దకు నడిపించుట, మరియు దేవుడు ప్రజలందరి ఐక్యతను తీసుకురావడానికి సాధనంగా ఉండటం.

మాగీ యొక్క నివాళుల చర్యలో భాగంగా వారి సంపదలను తెరవడం, వారి బహుమతులను అందించడం, ఇది క్రీస్టియన్ పురాతన కాలం నుండి, క్రీస్తు యొక్క గుర్తింపు యొక్క వివిధ కోణాల సంకేతాలుగా అర్థం చేసుకోబడింది; అతని రాయల్టీకి బంగారం; అతని దైవత్వానికి ధూపం; మరియు మిర్రా అతని మరణాన్ని సూచిస్తుంది. విభిన్న బహుమతులు, కాబట్టి, వివిధ క్రైస్తవ సంప్రదాయాలు యేసు యొక్క వ్యక్తి మరియు పనిలో కలిగి ఉన్న నిర్దిష్ట అంతర్దృష్టుల యొక్క ఊహను మనకు అందిస్తాయి. క్రైస్తవులు ఒకచోట చేరి, క్రీస్తుకు నివాళిగా తమ సంపదలను మరియు వారి హృదయాలను తెరిచినప్పుడు, ఈ అంతర్దృష్టి యొక్క బహుమతులు పంచుకోవడం ద్వారా అందరూ సంపన్నులు

తూర్పున నక్షత్రం ఉదయించింది (మత్తయి 2:2). తూర్పు నుండి సూర్యుడు ఉదయిస్తాడు మరియు మనలను ఆశీర్వదించిన దేవుని కృప వలన మధ్యప్రాచ్యం అని పిలవబడే ప్రాంతం నుండి రక్షణ వచ్చింది, అతను మనకు ఎత్తైన ప్రదేశం నుండి ఉదయాన్ని అనుగ్రహించాడు (లూకా 1:78). కానీ మధ్యప్రాచ్య చరిత్ర సంఘర్షణ మరియు కలహాలతో రక్తముతో కలుషితమైనది మరియు అన్యాయం మరియు అణచివేతతో చీకటిగా ఉంది. ఇటీవల, పాలస్తీనియన్ నక్బా (పాలస్తీనా యొక్క అరబ్ జనాభా యొక్క వలసల సమయంలో 1948 యుద్ధం) ఈ ప్రాంతం రక్తపాత యుద్ధాలు మరియు విప్లవాల శ్రేణిని చూసింది మరియు మతపరమైన తీవ్రవాదం యొక్క పెరుగుదలను చూసింది. మాగీ కథలో చాలా చీకటి అంశాలు కూడా ఉన్నాయి, ముఖ్యంగా బెత్లెహెం చుట్టూ ఉన్న రెండేళ్లలోపు పిల్లలందరినీ ఉచకోత కోయమని హెరోడ్ యొక్క నిరంకుశ ఆదేశాలు ఉన్నాయి. పాతది (మత్తయి 2:16-18) ఈ కథనాల క్రూరత్వం మధ్యప్రాచ్యం యొక్క సుదీర్ఘ చరిత్ర మరియు కష్టతరమైన వర్తమానంతో ప్రతిబింబిస్తుంది.

ఇది మధ్యప్రాచ్యంలో దేవుని వాక్యం రూట్ తీసుకుంది మరియు ఫలించింది; ముప్పై మరియు అరవై మరియు వంద రెట్లు. మరియు ఈ తారాగణం నుండి అపొస్తలులు భూమి యొక్క చివరల వరకు సువార్తను ప్రకటించడానికి బయలుదేరారు (అపొస్తలుల కార్యములు 1:8). మధ్యప్రాచ్యం వేలాది మంది క్రైస్తవ సాక్షులను మరియు వేలాది మంది క్రైస్తవ అమరవీరులను ఇచ్చింది. ఇంకా ఇప్పుడు, చిన్న క్రైస్తవ సంఘం ఉనికికే ముప్పు వాటిల్లుతోంది, ఎందుకంటే చాలా మంది మరెక్కడైనా మరింత సురక్షితమైన మరియు నిర్మలమైన జీవితాన్ని కోరుకుంటారు. బాల జీసస్ కాంతి వలె, మధ్యప్రాచ్య క్రైస్తవ మతం యొక్క కాంతి ఈ కష్ట సమయాల్లో ఎక్కువగా ముప్పు పొంచి ఉంది.

జెరూసలేం క్రైస్తవులకు ఒక శక్తివంతమైన చిహ్నం, ఎందుకంటే ఇది మానవాళి అంతా రక్షించబడిన మరియు విమోచించబడిన శాంతి నగరం. కానీ నేడు నగరంలో శాంతి లేదు. వివిధ పక్షపాతాలు తమ దావాను కలిగి ఉంటాయి మరియు ఇతరులను విస్మరిస్తాయి. జెరూసలేంలో ప్రార్థన కూడా రాజకీయ మరియు సైనిక చర్యలకు లోబడి ఉంది. జెరూసలేం రాజుల నగరం, నిజానికి యేసు విజయంతో ప్రవేశించే నగరం, రాజుగా ప్రశంసించబడింది (లూకా 19:28-44). సహజంగానే, మాగీ ఈ రాజు నగరంలో

నక్షత్రం ద్వారా వెల్లడించిన కొత్తగా జన్మించిన రాజును కనుగొంటారని ఆశించారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ, రక్షకుడైన రాజు పుట్టుకతో దీవెన పొందడం కంటే, జెరూసలేం మొత్తం ఈనాటిలా అల్లకల్లోలంగా ఉందని కథనం మనకు చెబుతుంది.

ఈ రోజు, గతంలో కంటే, మధ్యప్రాచ్యానికి దాని ప్రజలతో పాటు స్వర్గపు కాంతి అవసరం. బెల్జేహెం నక్షత్రం అనేది దేవుడు తన ప్రజలతో నడుస్తూ, వారి బాధలను అనుభవిస్తాడని, వారి ఏడుపులను వింటాడు మరియు వారిపై కనికరం చూపుతున్నాడని సూచిస్తుంది. పరిస్థితులు మారినప్పటికీ, భయంకరమైన విపత్తులు సంభవించినప్పటికీ, దేవుని విశ్వాసనీయత అచంచలమైనది అని అది మనకు భరోసా ఇస్తుంది. ప్రభువు నిద్రపోడు, నిద్రపోడు. అతను తన ప్రజలను మేల్కొల్పి, ఆపదలో తప్పిపోయినప్పుడు వారిని తిరిగి తీసుకువస్తాడు. విశ్వాసం యొక్క ప్రయాణం అంటే తన ప్రజలను ఎల్లప్పుడూ చూసే మరియు చరిత్ర మరియు జీవితంలోని సంక్లిష్ట మార్గాల్లో మనలను నడిపించే దేవునితో నడవడం.

ఈ వారం ప్రార్థన కోసం, మధ్యప్రాచ్య క్రైస్తవులు అనేక కారణాల వల్ల తూర్పున పెరిగిన నక్షత్రం యొక్క థీమ్ను ఎంచుకున్నారు. చాలా మంది పాశ్చాత్య క్రైస్తవులు క్రీస్మస్ జరుపుకుంటారు, చాలా పురాతనమైన విందు, మరియు అనేక మంది తూర్పు క్రైస్తవుల ప్రధాన విందు, బెల్జేహెం మరియు జోర్డాన్లో ఉన్న దేశాలకు దేవుని మోక్షం వెల్లడి చేయబడినప్పుడు ఎపిఫనీ. థియోఫనీ (వ్యక్తీకరణ)పై ఈ ఫోకస్ ఒక కోణంలో, మధ్యప్రాచ్య క్రైస్తవులు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తమ సోదరులు మరియు సోదరీమణులకు అందించగల నిధి.

హేరోదు అమాయక జీవితాన్ని హత్య చేయడానికి పన్నాగం పన్నిన జెరూసలేం యొక్క గందరగోళం ద్వారా నక్షత్రం మాగీని నడిపిస్తుంది. ఇప్పటికీ, మరియు ప్రపంచంలోని వివిధ ప్రాంతాలలో, అమాయకులు హింస మరియు హింస యొక్క ముప్పుతో బాధపడుతున్నారు మరియు యువ కుటుంబాలు హేరోదు మరియు అగస్టస్ వంటి నిరంకుశుల నుండి పారిపోతారు. ఈ సందర్భంలో ప్రజలు దేవుడు తమతో ఉన్నాడని గుర్తు కోసం చూస్తున్నారు. వారు కొత్తగా జన్మించిన రాజు, సౌమ్యత, శాంతి మరియు ప్రేమ యొక్క రాజును కోరుకుంటారు. కానీ అతనికి దారి చూపే నక్షత్రం ఎక్కడ ఉంది? ప్రపంచానికి వెలుగుగా ఉన్న క్రీస్ట్ కు మార్గాన్ని వెలిగించే నక్షత్రం కావడం చర్చి యొక్క లక్ష్యం. అటువంటి నక్షత్రంగా ఉండటం ద్వారా చర్చి కష్టాల ప్రపంచంలో నిరీక్షణకు సంకేతంగా మారుతుంది మరియు జీవితంలోని కష్టాల ద్వారా వారితో పాటు తన ప్రజలతో దేవుని ఉనికిని సూచిస్తుంది. మాట ద్వారా మరియు చర్య ద్వారా క్రైస్తవులు మార్గాన్ని వెలిగించటానికి పిలుస్తారు, తద్వారా క్రీస్తు మరోసారి దేశాలకు బయలుపరచబడతాడు. కానీ మన మధ్య ఉన్న విభజనలు క్రైస్తవ సాక్షి యొక్క కాంతిని తగ్గించి, మార్గాన్ని అస్పష్టం చేస్తాయి, ఇతరులు క్రీస్తుకు తమ మార్గాన్ని కనుగొనకుండా చూస్తాయి. దీనికి విరుద్ధంగా, క్రైస్తవులు క్రీస్తును ఆరాధించడంలో ఏకమయ్యారు మరియు బహుమతుల మార్పిడిలో

నాగి చునుగను నెగనడం దేనుగు శన చుసి బింజా కోగుడనే బకణకు చిరగా గా నాగాగు మధ్యప్రాచ్యంలోని క్రైస్తవులు క్రైస్తవ ఐక్యత కోసం ప్రార్థన వారానికి ఈ వనరులను అందిస్తారు, ప్రపంచం తాము అనుభవింపే అనేక కష్టాలు మరియు ఇబ్బందులను పంచుకుంటుంది మరియు చీకటిని అధిగమించగల రక్షకుని వైపు నడిపించడానికి ఒక కాంతి కోసం ఆరాటపడుతుంది. కోవిడ్-19 గ్లోబల్ మహమ్మారి, భరోసా ఇచ్చే ఆర్థిక సంక్షోభం మరియు బలహీనమైన మరియు అత్యంత దుర్బలమైన వారిని రక్షించడంలో రాజకీయ, ఆర్థిక మరియు సామాజిక నిర్మాణాల వైఫల్యం, చీకటిలో ప్రకాశించే కాంతి యొక్క ప్రపంచ అవసరాన్ని నొక్కిచెప్పాయి. రెండు వేల సంవత్సరాల క్రితం తూర్పు, మధ్యప్రాచ్యంలో ప్రకాశించిన నక్షత్రం ఇప్పటికీ క్రీస్ట్ జన్మించిన తొట్టికి పిలుస్తుంది. దేవుని ఆత్మ సజీవంగా మరియు చురుకుగా ఉన్న చోటుకు, మన బాప్టిజం యొక్క వాస్తవికతకు మరియు మన రక్షకుని కలుసుకుని, అతనిని కలిసి పూజించిన తర్వాత, మాగీలు వేరే మార్గంలో తమ దేశాలకు తిరిగి వస్తారు, కలలో హెచ్చరిస్తారు, అదేవిధంగా, మన ప్రార్థనలో మనం కలిసి పంచుకునే కమ్యూనియన్ మన జీవితాలకు, మన చర్చిలకు మరియు మన ప్రపంచానికి కొత్త మార్గాల ద్వారా తిరిగి రావడానికి మాకు సూచించిస్తుంది.

కొత్త మార్గాల ద్వారా ప్రయాణించడం అనేది మన వ్యక్తిగత జీవితాలలో, మన చర్చిలో మరియు మన సమాజాలలో పశ్చాత్తాపం మరియు పునరుద్ధరణకు ఆహ్వానం. క్రీస్తును అనుసరించడం మన కొత్త మార్గం, మరియు అస్థిరమైన మరియు మారుతున్న ప్రపంచంలో క్రైస్తవులు నక్షత్రరాశులు మరియు ప్రకాశించే గ్రహాల వలె స్థిరంగా మరియు నిర్ణయించబడాలి. కానీ ఆచరణలో దీని అర్థం ఏమిటి? ఈ రోజు సువార్తను ప్రకటించడంలో మరియు మానవ గౌరవాన్ని కాపాడేందుకు అట్టడుగున ఉన్నవారిలో

ప్రపంచంతో మరియు పరస్పరం వ్యవహరించడంలో చర్చిల నుండి పారదర్శకత మరియు జవాబుదారీతనం అవసరం. దీనిద్వారా చర్చిలు పీడితులకు ఉపశమనం అందించడానికి, స్థానభ్రంశం చెందిన వారిని స్వాగతించడానికి, భారంగా ఉన్నవారికి ఉపశమనం కలిగించడానికి మరియు న్యాయమైన మరియు నిజాయితీగల సమాజాన్ని నిర్మించడానికి సహకరించాలి. యువకులు దేవుని హృదయానికి అనుగుణంగా భవిష్యత్తును నిర్మించుకోగలిగేలా, మానవులందరూ జీవితాన్ని, శాంతిని, న్యాయాన్ని మరియు ప్రేమను అనుభవించగలిగే భవిష్యత్తును నిర్మించుకోవడానికి ఇది చర్చిల నుండి ఒక పిలుపు. ఆయన చర్చిల మధ్య కొత్త మార్గం ఏమిటంటే, మనం ధైర్యం మరియు ధైర్యంతో త్యాగపూరితంగా వెతుకుతున్న కనిపించే ఐక్యత మార్గం, తద్వారా రోజు తర్వాత, "దేవుడు అన్నింటిలోనూ ఉంటాడు" (1 కొరింథీయులు 15:28).

కైస్తవ ఐక్యత 2022 కోసం ప్రార్థన వారానికి సంబంధించిన మెటిరియల్ సిద్ధపరచుట.

కైస్తవ ఐక్యతను ప్రోత్సహించడానికి పోటిఫికల్ కౌన్సిల్ మరియు కైస్తవ ఐక్యత కోసం ప్రార్థన వారానికి సంబంధించిన గ్రంథాలను సిద్ధం చేయడానికి ప్రపంచ చర్చిల విశ్వాసం మరియు ఆర్డర్ కమిషన్ సంయుక్తంగా నియమించిన అంతర్జాతీయ సమూహం ఈ సంవత్సరం ముఖాముఖంగా కలవలేకపోయింది. ప్రస్తుత మహమ్మారి, అందువల్ల ఈ గ్రంథాలపై రిమోట్గా పని చేయాల్సి వచ్చింది.

2022 ప్రార్థన వారానికి థీమ్ను ఎంచుకునే మరియు డ్రాఫ్ట్ టెక్స్టులను సిద్ధం చేసే పనిని లెబనాన్లోని బీరూట్లో ఉన్న చర్చిల మధ్య ప్రాచ్య మండలికి PCPCU అప్పగించింది. వారు థీమ్ను ఎంచుకున్నారు, "మేము తూర్పున అతని నక్షత్రాన్ని చూశాము మరియు కలిగి ఉన్నాము ఆయనకు నివాళులర్పించడానికి రండి" (మత్తయి 2:2). మనుషులన్నడూ లేనంతగా, ఈ కష్ట సమయాల్లో, చీకటిలో ప్రకాశించే కాంతి మనకు అవసరం మరియు ఆ వెలుగు యేసుక్రీస్తులో వ్యక్తమైందని కైస్తవులు ప్రకటించారు.

అన్యాయమైన రాజకీయ మరియు ఆర్థిక ప్రయోజనాలతో మానవ హక్కులు అలవాటుగా తొక్కిబడుతున్న ప్రపంచంలోని ఒక ప్రాంతంలో, అపూర్వమైన అంతర్జాతీయ ఆరోగ్య సంక్షోభం నేపథ్యంలో మరియు ఆగస్ట్ 4, 2020న బీరూట్ను ధ్వంసం చేసిన తీవ్రమైన పేలుళ్ల మానవ మరియు భౌతిక పరిణామాలను భరిస్తుంది. స్థానిక ఎక్యమెనికల్ గ్రూప్ అయినప్పటికీ ఆన్లైన్ సమావేశాలలో పాల్గొనడం ద్వారా దాని పని ఫలితాన్ని అందించడానికి ప్రతి ప్రయత్నం చేసింది. మేము వారికి మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము మరియు మధ్యప్రాచ్యంలో మరియు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న కైస్తవుల మధ్య గొప్ప ఐక్యత మన కాలంలో మరియు రాబోయే కాలంలో పురుషులు మరియు స్త్రీలందరికీ మరింత గౌరవప్రదమైన, న్యాయమైన మరియు శాంతియుతమైన జీవితానికి దోహదపడాలని

ప్రార్థన కమిషన్ అంతర్జాతీయ జట్టులో పాల్గొనేవారు	గ్లెన్స్టాల్ అబ్బే (ఇర్లాండ్)
రెవరెండ్ ఫాదర్ మార్టిన్ బ్రౌన్, OSB	క్రెటియన్నే (ఫ్రాన్స్) ఏకం చేయండి
శ్రీమతి అన్న-నోయెల్ క్లెమెంట్	కైస్తవ ఐక్యతను ప్రోత్సహించడానికి పోటిఫికల్ కౌన్సిల్ (వాటికన్)
రెవరెండ్ ఆండోనీ కర్రర్	
డాక్టర్ అని గజారియన్ డ్రిస్సీ	వరల్డ్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చిస్ (స్విట్జర్లాండ్)లో విశ్వాసం మరియు ఆర్డర్ సెక్రటరీయట్ యొక్క ప్రోగ్రామ్ ఎగ్జిక్యూటివ్
రెవరెండ్ R. జోచెన్ వాగ్నర్	

<p>డా. హన్ను లాంపార్డర్</p> <p>సీనియర్ లెటిసియా కాండేలారియో లోపెజ్</p> <p>రెవరెండ్ డాక్టర్. ఒడైర్ పెడ్రోసో మాటియస్</p> <p>రెవరెండ్ ఫాదర్ జేమ్స్ పుగ్లిసి, SA</p> <p>రెవరెండ్ డాక్టర్ మికి రాబర్ట్స్</p> <p>డాక్టర్. క్లెర్ వాట్కీన్స్</p>	<p>డ్యూచ్లాండ్ (జర్మనీ)లోని అరెట్స్ గెస్మీన్ పాస్ట్ క్రీస్టిలిచెర్ కిర్చెన్</p> <p>జర్మన్ లూథరన్ చర్చి (జర్మనీ)</p> <p>వెర్మమ్ డీ మిషనరీ ఫ్రాటర్నిటీ (సింగపూర్)</p> <p>డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఫెయిత్ అండ్ ఆర్డర్ - WCC (స్విట్జర్లాండ్)</p> <p>అటోన్మెంట్ యొక్క సన్యాసి, సెంట్రో ప్రో యూనియన్ (ఇటలీ/యుఎస్ఎ)</p> <p>ఆధ్యాత్మిక జీవితానికి ప్రోగ్రామ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ - WCC (స్విట్జర్లాండ్)</p> <p>రోహంప్టన్ విశ్వవిద్యాలయం (ఇంగ్లండ్)</p>
<p>చర్చిల మిడిల్ ఈస్ట్ కౌన్సిల్ నుండి పాల్గొనేవారు</p>	
<p>మిడిల్ ఈస్ట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చిల నుండి పాల్గొనేవారు</p> <p>రెవరెండ్ ఫాదర్ డాక్టర్ బోలోస్ వెహ్పా</p> <p>రెవరెండ్ డాక్టర్ రిమా నస్రల్లా</p> <p>రెవరెండ్ ఫాదర్ డాక్టర్ రోజర్ అఖ్రాస్</p> <p>డా. జాన్ డేనియల్</p> <p>సీనియర్ ఎమిలీ టానస్</p> <p>రెవరెండ్ తండ్రి గాబ్రియేల్ హాచెమ్</p>	<p>గ్రీక్ ఆర్థోడాక్స్ చర్చి ఆఫ్ ఆంటిచ్ (లెబనాన్)</p> <p>ఎవాంజెలికల్ నేషనల్ చర్చి (లెబనాన్)</p> <p>సిరియాక్ ఆర్థోడాక్స్ చర్చి ఆఫ్ ఆంటియోచ్ (సిరియా) ఎవాంజెలికల్ సైనాడ్ ఆఫ్ ది నైలు (ఈజిప్ట్)</p> <p>మెరోనైట్ చర్చి (లెబనాన్)</p> <p>గ్రీక్ మెల్కైట్ క్యాథలిక్ చర్చి ఆఫ్ ఆంటియోచ్ (లెబనాన్)</p>

క్రైస్తవ ఆరాధన సేవ

ఆరాధన సిద్ధం చేసే వారికి సూచనలు

క్రైస్తవ ఐక్యత కోసం ప్రార్థనల ఈ వారంలో, ప్రపంచవ్యాప్తంగా అనేక విభిన్న సంప్రదాయాలు మరియు ఒప్పుకోలు నుండి క్రైస్తవులు క్రూడ్ యొక్క ఐక్యత కోసం ప్రార్థన చేయడానికి సమావేశమవుతారు. సంవత్సరానికి సంబంధించిన పదార్థాలు మరియు ఆరాధన సేవను చర్చిల మధ్య ప్రాచ్య మండలి సిద్ధం చేసింది. మధై 2:1-12, ప్రత్యేకించి 2వ వచనంలో వివరించిన విధంగా, స్క్రప్టర్ మరియు లిటర్జికల్ టెక్స్ట్ల సెలెక్టాయిన్, మాగీ కొత్తగా జన్మించిన రాజును సందర్శించడం ద్వారా ప్రేరణ పొందింది" మేము అతని నక్షత్రాన్ని తూర్పున చూశాము మరియు మేము అతనిని ఆరాధించడానికి వచ్చాము."

కొన్ని సూచించబడిన సంగీతం అనుబంధంలో జోడించబడింది. మధ్య ప్రాచ్యానికి చెందిన క్రైస్తవులు సంఘంలో ఉన్నట్లయితే, వారి స్వంత భాషలలో ఈ కీర్తనలు మరియు మార్పులలో కొన్నింటిపై సంతకం చేయడానికి నాయకత్వం వహించమని వారిని ఆహ్వానించడం మంచిది. పూజా కోసం డిజిటల్ వనరుల వినియోగం ఇటీవలి సంవత్సరాలలో పెరిగినందున, కొన్ని సంగీతం యొక్క ఆన్లైన్ వీడియో రికార్డింగ్కు లింకులు కూడా అనుబంధంలో చేర్చబడ్డాయి. మీ స్థానిక సందర్భాన్ని బట్టి, ఈ సంవత్సరం థీమ్ను హైలైట్ చేసే తగిన కీర్తనలు మరియు పాటలను భర్తీ చేయవచ్చు.

'పిరింగ్ క్రైస్ట్'స్ లైట్' అనే సేవలో భాగంగా అనేక అంశాలను సిద్ధం చేయాలి. ముందుగా, ముదురు నీలం రంగు వస్త్రం యొక్క భాగాన్ని రాత్రిపూట ఆకాశాన్ని ప్రేరేపించడానికి వ్యూహాత్మకంగా వేలాడదీయాలి. రెండవది, గుడ్లపై వేలాడదీయబడిన పెద్ద నక్షత్రం. మూడవది, ఆరాధకులకు చిన్న కాగితం నక్షత్రాలు. అతని సందర్భాన్ని బట్టి, అక్కడ ఉన్న వారందరినీ ఒక నక్షత్రాన్ని తీసుకొని స్వర్గపు రాజుకు వైవేద్యంగా 'ఆకాశం'పై వేలాడదీయడానికి ఆహ్వానించబడవచ్చు. ప్రత్యామ్నాయంగా, ఆరాధనలో పాల్గొనే వివిధ సమూహాలు మరియు కమ్యూనియన్ల తరపున అలా చేయడానికి ప్రతినిధులను ఎంపిక చేసుకోవచ్చు.

రీడర్కు కేటాయించిన సేవలోని భాగాలు అనేక విభిన్న రీడర్ల మధ్య భాగస్వామ్యం చేయబడవచ్చు. అదేవిధంగా, నాయకుడికి కేటాయించిన పాఠాలను మతాధికారులు లేదా వివిధ సంప్రదాయాలు మరియు ఆరాధనలో పాల్గొనే కమ్యూనియన్ల నాయకుల మధ్య పంచుకోవచ్చు. ఈ నాయకులు పంపడం మరియు ఆశీర్వాదం కలిపి ఉచ్చరించవచ్చు.

ఆరాధన క్రమం

L. నాయకుడు

R. రీడర్

సి.సంఘము

ప్రారంభము

మతాధికారులు మరియు ఇతర పాల్గొనవారు ఊరేగింపులో ప్రవేశిస్తారు, అయితే ఓరియంటల్ క్లబ్ కం పాడతారు లేదా ప్లే చేస్తారు.

ఆరాధనకు పిలుపు

L. తండ్రి, మరియు కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్మ పేరిట.

సి. ఆమెన్.

L. సోదరులు మరియు సోదరీమణులారా, చర్చి యొక్క కనిపించే ఐక్యత కోసం ప్రార్థించడానికి మేము సమావేశమైనప్పుడు ప్రపంచంలోని నాలుగు మూలల్లో ఉన్న తోటి విశ్వాసులతో ఈ రోజు మనం ఐక్యంగా ఉన్నాము. మేము దీనిని మిడిల్ ఈస్ట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చిల ద్వారా సిద్ధం చేసిన ఆరాధన వనరులతో చేస్తాము. సెయింట్ మథాయ్ ప్రకారం "మేము అతని నక్షత్రాన్ని తూర్పున గమనించాము మరియు అతనికి నివాళులర్పించడానికి వచ్చాము" అని సువార్తలో వివరించినట్లుగా, కొత్తగా జన్మించిన రాజును మాగీ సందర్శించడం ద్వారా మన గ్రంథాలు ప్రేరణ పొందాయి. తూర్పున కనిపించే నక్షత్రం మరియు అది మనల్ని కూడా నడిపించేలా చేస్తుంది.

దేవుడు తన వెలుగుతో మన చీకట్లను పారద్రోలగలడని తెలుసుకుని, రోగులను, బాధలను, అణగారినవారిని, శరణార్థులను మరియు నిర్మూలించబడిన వారందరినీ తన ముందుకి తీసుకువస్తూ, కృతజ్ఞతాపూర్వకంగా మరియు ఆనందంతో దేవుని సన్నిధికి వస్తాము. ఈ రోజు మనం క్రూచ్ యొక్క ఐక్యత కోసం ప్రార్థిస్తున్నప్పుడు, మనం మరియు మన కమ్యూనికేషన్ కూడా రక్షకుడైన యేసు వైపు ఇతరులకు మార్గనిర్దేశం చేసే దీపాలుగా ఉండవచ్చు.

ఎల్. తండ్రి నీకు మహిమ కలుగును గాక, నీవు నీ సృష్టిని సంపూర్ణంగా వెల్లడించి, ప్రజలందరినీ నీ సన్నిధిలో నిలబడమని ఆహ్వానించావు. మన జీవితంలో యేసు నక్షత్రాన్ని చూశాము మరియు

మాంత్రికులు చేసినట్లే ఆయనను ఆరాధించడానికి వచ్చాము. ఈ రోజు మనం ఆయనకు మనల్ని అర్పించుకుంటాము మరియు మన మధ్య పరిశుద్ధాత్మ ఉనికిని కోరుతున్నాము.

C. మేము ఉత్తరం నుండి మరియు దక్షిణం నుండి, తూర్పు నుండి మరియు పశ్చిమం నుండి, వృద్ధులు మరియు యువకులు, పురుషులు మరియు స్త్రీలు మీ ముందు ఎంత దిగజారి వస్తున్నామో, మా స్వర్గపు రాజు, ఆమేన్ నుండి వచ్చినప్పుడు మమ్మల్ని ఒకరితో ఒకరు ఏకం చేయండి.

పాట

ఓ' వర్షిప్ ది కింగ్ (P.17)

స్తుతి మరియు ఒప్పుకోలు ప్రార్థన.

L. స్వర్గం మరియు భూమి యొక్క సృష్టికర్త, ప్రభువా, మేము నిన్ను మహిమపరుస్తాము, ఎందుకంటే మీరు ఆకాశ ఖజానాలో దీపాలను ఏర్పాటు చేసారు. మీరు చీకటి నుండి కాంతిని వేరు చేసి, పవిత్రమైన సమయాలు మరియు రోజులు మరియు సంవత్సరాలను గుర్తించడానికి సంకేతాలను ఏర్పాటు చేసారు, మీరు నక్షత్రాలతో ఆకాశాన్ని నింపారు. నీ కార్యములు ఎంత గంభీరమైనవి, ఆకాశములు నీ మహిమను మరియు ఆకాశమును ప్రకటించుచున్నవి.

C. ప్రభువా, మేము నిన్ను మహిమపరుస్తాము

L. మేము తిరుగుబాటు చేసినప్పటికీ మీరు మమ్మల్ని విడిచిపెట్టలేదు, కానీ మా చీకటిని ప్రకాశవంతం చేయడానికి మరియు మాకు వెలుగుగా మరియు మా మోక్షానికి మీ కుమారుడిని పంపినందుకు మేము నిన్ను స్తుతిస్తున్నాము. అతనిలో జీవితం ఉంది, మరియు ఆ జీవితం మొత్తం మానవాళికి వెలుగు. మరియు కాంతి చీకటిలో ప్రకాశిస్తుంది.

C. ప్రభువా, మేము నిన్ను స్తుతిస్తున్నాము.

L. ఓ ప్రభూ, నీ పవిత్రాత్మ శక్తి ద్వారా మా జీవితంలోని గందరగోళంలో మీరు మాకు తోడుగా ఉన్నందుకు మేము నిన్ను ఆరాధిస్తున్నాము. మీరు మా మార్గాలను వెలిగిస్తారు మరియు అసత్యం మరియు సందేహాల ప్రపంచంలో మాకు జ్ఞానం మరియు విశ్వాసాన్ని ఇస్తారు.

C. ప్రభువా, మేము నిన్ను ఆరాధిస్తున్నాము.

ఎల్. ఓ ప్రభూ, మా చుట్టూ ఉన్న ఈ వెలుగును, మా వివిధ చర్చిలలో మరియు విభిన్న సంస్కృతులలో ప్రతిబింబించేలా మరియు యేసుకు సాక్ష్యమివ్వడానికి, మనల్ని మనం ఆయనకు అర్పించుకోవడానికి మమ్మల్ని పంపినందుకు ప్రభువా, మేము మీకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాము.

C. ప్రభువా, మేము నీకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాము.

L. ప్రజలందరూ నీ ముందు ఎలా ఉండి నిన్ను ఆరాధిస్తారో. మేము తరచుగా చీకటిని ఇష్టపడతాము, కానీ మీరు మాకు కాంతిని ఇచ్చారు. అందుచేత మా పాపాలను ఒప్పుకోని మీ దగ్గరకు వస్తున్నాము.

సి. మేము మీ మార్గాలను విడిచిపెట్టి, మీ శాసనాలకు అవిధేయత చూపామని మీ ముందు అంగీకరిస్తున్నాము. మేము మీ మంచి సృష్టిని వికృతంగా మార్చాము మరియు మా వినియోగదారుల పద్ధతుల ద్వారా దాని వనరులను వృధా చేసాము. మేము మీ నదులను మరియు సముద్రాలను

ఉత్పత్తి చేసాము మరియు మీ గాలి మరియు నేలను విషపూరితం చేసాము మరియు అనేక జాతుల
వినాశనానికి దోహదం చేసాము.

(మౌనం వహించుట)

సి. మా అన్నదమ్ముల పట్ల స్వార్థపూరితంగా ప్రవర్తించాం. న్యాయం పట్ల మా నిబద్ధత కంటే మా స్వంత
అవసరాలు మరియు కోరికలను మేం అనుమతించాము. మన మధ్య గోడలు కట్టుకుని, ఎదుటివారిపై
అపనమ్మకానికి బీజం వేశాం

(మౌనం వహించుట)

C. మేము జాతి, మతం మరియు లింగం ఆధారంగా ప్రజలను వేరు చేసాము మరియు మేము చేసిన ఏ
యుద్ధంలోనైనా మన పక్షాన యేసును క్లెయిమ్ చేసాము. ఈ ఆలోచనలు మరియు పనులన్నింటినీ
క్షమించు, ఓ ప్రభూ, మేము పశ్చాత్తాపంతో మీ ముందుకు వస్తున్నాము.

ఎల్. సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడు, మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు తండ్రి, ప్రజలందరినీ విమోచించడానికి మీరు పూర్తి సమయంలో పంపిన, మాపై దయ చూపి, మా పాపాలను క్షమించి, అతని మహిమాన్వితమైన ప్రతిరూపంగా మార్చమని మేము మిమ్మల్ని వేడుకుంటున్నాము. మన సమస్యాత్మక ప్రపంచంలో ఆశాజ్యోతిగా ప్రకాశిస్తుంది.

(మౌనం వహించుట)

ఎల్. సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడు మన ప్రార్థనలను వింటాడు, మనపై దయ చూపి, మన పాపాలను క్షమించును,

సి. మేము మా స్వరాలతో స్తుతిస్తున్న దేవునికి ధన్యవాదాలు.

త్రిసాగియోస్ జపం చేయండి

పరిశుద్ధమైన దేవా!

పరిశుద్ధమైన శక్తిమంతుడా!

పరిశుద్ధమైన ఇమ్మోర్టల్, మాపై దయ చూపండి!

కీర్తనలు 8 (ప్రతిస్పందనగా)

R. యెహోవా మా ప్రభువా, ఆకాశములలో నీ మహిమను కనుపరచువాడా, భూమియందంతట నీ నామము ఎంత ప్రభావముగలది.

C. శత్రువులను పగతీర్చుకొనువారిని మాన్పివేయుటకై నీ విరోధులనుబట్టి బాలురయొక్కయు చంటి పిల్లలయొక్కయు స్తుతుల మూలమున నీవు ఒక దుర్గమును స్థాపించి యున్నావు.

R. నీ చేతిపనియైన నీ ఆకాశములను నీవు కలుగజేసిన చంద్రనక్షత్రములను నేను చూడగా

C. నీవు మనుష్యుని జ్ఞాపకము చేసికొనుటకు వాడేపాటి వాడు? నీవు నరపుత్రుని దర్శించుటకు వాడేపాటివాడు?

R. దేవునికంటే వానిని కొంచెము తక్కువవానిగా చేసియున్నావు. మహిమా ప్రభావములతో వానికి కిరీటము ధరింపజేసి యున్నావు.

C. నీ చేతిపనులమీద వానికి అధికారమిచ్చి యున్నావు.

R. గొట్టెలన్నిటిని, ఎడ్లనన్నిటిని అడవి మృగములను ఆకాశపక్షులను సముద్ర మత్స్యములను సముద్రమార్గములలో సంచరించువాటి నన్నిటినివాని పాదములక్రింద నీవు ఉంచి యున్నావు.

C. యెహోవా మా ప్రభువాభూమియందంతట నీ నామము ఎంత ప్రభావముగలది!

14

మొదటి సారి వాక్య పటణం

యెషయ గ్రంథము 9:2-7

పాట

సాంగ్ ఆఫ్ లైట్

రెండవ సారి వాక్య పటణం

ఎఫెసీయులకు వ్రాసిన పత్రిక 5:8-14

సువార్త ప్రకటన

(పాట)

సువార్త పటణము

మత్తయి సువార్త 2:1-12

ప్రసంగము

(మౌనం లేదా పాట)

నీసునే క్రీడ్ (ఈస్టర్న్ చర్చి ల సంప్రదాయం ప్రకారము)

మేము ఒక్క దేవుడినే నమ్ముతాము

తండ్రి, సర్వశక్తిమంతుడు

భూమ్య ఆకాశములను చేసినవాడు మరియు వాటిలో సమస్తమును కనబడేవి, అగోచరము కానివి చేసిన వాడు,

మేము ఒక్క ప్రభువు, యేసు క్రీస్తు ను నమ్ముతాము

తండ్రి అయిన దేవుని అద్వితీయ కుమారుడు

దేవుని నుండి దేవుడు, కాంతి నుండి కాంతి

సత్య దేవుడి నుండి సత్య దేవుడు,

అద్వితీయుడు, తయారు చేసిన వాడు కాదు.

తండ్రితో ఏకమై

ఆయన ద్వారా అన్ని కలిగినవి.

మన కోసం, మన రక్షణ కొరకు

ఆయన పరలోకం నుండి దిగి వచ్చాడు.

పరిశుద్ధాత్మ అవతారము మరియు కన్య మరియు మరియు నిజమైన మానవుడిగా

మనకోసం అతను సిలువ వేయబడినాడు పొటి పిలాతు అధికారమున

అతను భాద పడినాడు మరియు చంప బడినాడు సమాధి చేయబడినది.

మూడవ రోజు లేపబడినాడు.

పరలోకమునకు అధిరోహించబడినాడు.

తండ్రి కుడిపార్శ్వమున సింహాసనాసీనుడైనాడు.

మరల తన మహిమతో వస్తాడు సజీవులను మరియు మరణించిన వారికి తీర్పు తీర్పుటకు.

మరియు అతని రాజ్యము అంతము లేనిది.

మేము జీవమును ఇచ్చే పరిశుద్ధాత్మ యందు, ప్రభువు నందు నమ్మకం కలిగి ఉంటాము

అతడు తండ్రి వద్ద నుండి వచ్చినాడు.

అతను తండ్రితో మరియు కుమారుడు ఆరాధింపబడతారు మరియు మహిమ పర్చబడతాడు

ప్రవక్తల ద్వారా మాట్లాడిన దేవుడు

మేము ఒక్క పరిశుద్ధ కేథోలిక్ మరియు అపోస్తలిక్ సంఘం నందు నమ్మకం కలిగి ఉంటాము.

మేము పాపక్షమాపణ కొరకు ఒక్క బాప్టిస్మం ను అంగీకరిస్తాము.

మేము చనిపోయిన వారు తిరిగి లేస్తారని నమ్ముతాము

మరియు లోకానికి జీవము కలుగతదని నమ్ముతాము. ఆమెన్.

క్రీస్తు వెలుగును ప్రచరించుట

రాత్రిపూట ఆకాశాన్ని ప్రేరేపించడానికి ముదురు వస్త్రం యొక్క ముక్క వేలాడదీయబడుతుంది, దానిపై ఒక పెద్ద నక్షత్రం ఉంచబడుతుంది. ఆరాధకుల కోసం పేపర్ స్టార్లు అందుబాటులో ఉంచబడ్డాయి, వారు ముందుకు వచ్చి వారి నక్షత్రాలను వస్త్రానికి జోడించమని ఆహ్వానించబడ్డారు.

1. ఒక నక్షత్రం క్రీస్తుకు మాగీకి దారితీసింది. ఈ రోజు ఈ నక్షత్రం క్రీస్తు ఉనికిని సూచిస్తుంది, అతను మనకు బయలుపరచబడ్డాడు మరియు అతని కాంతి మనపై ప్రకాశిస్తుంది. మాగీ నక్షత్రాన్ని టెల్లెహెంకు అనుసరించినప్పుడు, మేము ఈ రోజు ఈ నక్షత్రం క్రింద సేకరిస్తాము, మన స్వంత నక్షత్రాలను ఆకాశానికి జోడిస్తాము, చర్చి యొక్క కనిపించే ఐక్యత కోసం మా స్వంత బహుమతులు మరియు ప్రార్థనలను ఏకం చేస్తాము. మనము ఆ లక్ష్యం వైపు ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు, మన జీవితాలు కలిసి క్రీస్తును తెలుసుకునేలా ఇతరులను నడిపించే ఒక ప్రకాశవంతమైన సాక్ష్యాన్ని అందించండి.

మధ్యవర్తిత్వ ప్రార్థనలు

L. విశ్వాసం మరియు విశ్వాసంతో మనం ప్రార్థనలో వస్తాము, తండ్రి, కుమారుడు మరియు పవిత్రాత్మ అయిన దేవుని ముందు.

R. మాగీ వారి సంస్కృతులు మరియు దేశాల నుండి నివాళులర్పించడానికి మరియు ప్రత్యేక బహుమతులను అందించడానికి తూర్పు నుండి వచ్చారు.

ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని క్రైస్తవ సంఘాల కోసం మేము ఈ రోజు ప్రార్థిస్తున్నాము, వారి అన్ని రకాల ఆరాధన మరియు సంప్రదాయం:

ప్రభూ, ఈ సంపదలను, ముఖ్యంగా హింస మరియు అణచివేతతో క్రైస్తవుల ఉనికి మరియు మనుగడకు ముప్పు ఉన్న ప్రపంచంలోని ఈ సంపదలను కాపాడమని మేము మిమ్మల్ని అడుగుతున్నాము.

సి. ఓ, ప్రభువు మా ప్రార్థన వినండి (మాట్లాడతారు లేదా పాడారు)

R. ప్రభువు జీవితపు తొలి సంవత్సరాలు నిరంకుశ నాయకుడి ఆదేశాల మేరకు హింస మరియు ఊచకోతలతో గుర్తించబడ్డాయి.

ప్రపంచంలో హింస కొనసాగుతున్న మరియు దాని ఫలితాలు ప్రత్యక్షంగా ఉన్న ప్రదేశాలలో నివసిస్తున్న పిల్లల కోసం మేము ప్రార్థిస్తాము:

ఓ ప్రభూ, మా చర్చిల మధ్య ఐక్యత మరియు పరస్పర ప్రేమ బంధాలను బలోపేతం చేయండి మరియు మీ పవిత్ర నామానికి సహకరించడానికి మరియు సాక్ష్యమివ్వడానికి మాకు సహాయం చేయండి. అణచివేతకు గురైన వారిని రక్షించడానికి మరియు అణగారిన వారిని చేర్చడానికి ఎడతెగకుండా పనిచేయడానికి మమ్మల్ని ప్రేరేపించండి. మేము మా మధ్య నీ రాజ్యాన్ని వెతుకుతున్నప్పుడు దౌర్జన్యం మరియు అణచివేత పాలనల నేపథ్యంలో కలిసి నిలబడమని మమ్మల్ని ప్రోత్సహించండి.

సి. ఓ ప్రభూ, మా ప్రార్థన వినండి

R. మాగీ సందర్భాన తర్వాత, పవిత్ర కుటుంబం అరణ్యం ద్వారా వలసలను అనుభవించింది మరియు ఈజిప్టు భూమిలో శరణార్థులుగా మారింది.

ఈ ప్రపంచంలోని శరణార్థులు మరియు నిర్మూలించబడిన ప్రజలందరి కోసం మేము ప్రార్థిస్తున్నాము; ప్రభూ, వారి ఇళ్ల నుండి తరిమివేయబడిన వారికి ఆతిథ్యం ఇవ్వడానికి మమ్మల్ని సిద్ధం చేయండి మరియు సురక్షితమైన స్వర్గధామం కోసం వెతుకుతున్న వారికి స్వాగతించే స్ఫూర్తిని ఇవ్వండి.

సి. ఓ. ప్రభువు మా ప్రార్థన ఆలకించు

R. యేసు జననం అందరికీ శుభవార్త, వివిధ దేశాలు మరియు మతాల నుండి ప్రజలు పవిత్ర బిడ్డను ఆరాధించడంలో సమావేశమయ్యారు.

ఇతర మతాలతో సామరస్యం మరియు సంభాషణ కోసం మా ప్రయత్నాల కోసం మేము ప్రార్థిస్తాము;

ప్రభూ, ఇతరుల ప్రయాణంలో గౌరవంగా నడవడానికి మాకు వినయం మరియు సహనం ఇవ్వండి.

C. ఓ, ప్రభువు మా ప్రార్థన ఆలకించు

R: మాగీ వేరే మార్గంలో వారి ఇంటికి తిరిగి వచ్చారు.

ఈ మారుతున్న ప్రపంచంలో మా చర్చిల కోసం మేము ప్రార్థిస్తాము;

ప్రభూ, మిమ్మల్ని అనుసరించడానికి మరియు మీకు సాక్ష్యమివ్వడానికి కొత్త మరియు సృజనాత్మక మార్గాలను కనుగొనడంలో మాకు సహాయం చేయండి, తద్వారా ప్రపంచం విశ్వసించవచ్చు.

C. ఓ, ప్రభూ, మా ప్రార్థన వినండి

R. మాగీ పవిత్ర బిడ్డను చూసినప్పుడు, వారు చాలా ఆనందంతో సంతోషించారు.

పరలోకపు తండ్రి, మేము మా మార్గాన్ని కోల్పోకుండా మా దృష్టిని ఆయనపై ఉంచండి. మార్గము, సత్యము, జీవము అయిన ప్రభువైన యేసునందు మమ్మును ఏకము చేయుము మరియు ప్రార్థించుట నేర్పినవాడు,

సి. పరలోకంలో ఉన్న మా నాన్న....

పాట

ఆశీర్వాదం పంపడం

ఇప్పుడు వెళ్లి వెలుగు బిడ్డలుగా జీవించండి

C. శాంతి యొక్క ఫలం మంచి మరియు సరైన మరియు నిజమైన అన్నింటిలో కనిపిస్తుంది.

L. చీకటి యొక్క ఫలించని పనులలో పాల్గొనవద్దు.

సి. నిద్ర నుండి మేల్కొందాం మరియు క్రీస్తు మనపై ప్రకాశిస్తాడు.

L. తండ్రియైన దేవుని నుండి మరియు ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు నుండి మొత్తం సమాజానికి శాంతి మరియు విశ్వాసంతో కూడిన ప్రేమ. మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు పట్ల అచంచలమైన ప్రేమ ఉన్న వారందరికీ కృప కలుగుగాక.

సి. ఆమెన్. దేవునికి కృతజ్ఞతలు.

పాట

మా ప్రభువు, మా ప్రభువు

మా ప్రభువు, మా ప్రభువు, మా ప్రభువు, మనలాగే తొట్టిలో పుట్టాడు, మన కోసం వచ్చాడు

ఎందుకంటే అతను మనల్ని నిజంగా ప్రేమిస్తున్నాడు

పల్లవి: ఆయన మనందరినీ ప్రేమిస్తాడు; ఆయన మనందరి ప్రాణాలను విమోచించాడు (2)

మా ప్రభువు, మా ప్రభువు

మా ప్రభువు, మా ప్రభువు, మా ప్రభువు మా కొరకు వచ్చాడు, (2) నేను సంతోషిస్తున్నాను, నేను సంతోషిస్తున్నాను; నీ పుట్టుక, ఓ మై లార్డ్, బెల్జెహెమ్లో నీ పుట్టుక నా ఆత్మకు గొప్ప ఆనందం.

మా ప్రభువు, మా ప్రభువు

మా ప్రభువా, మా ప్రభువా, మా ప్రభువా, మా కోసం వచ్చాడు, (2) కన్యక గాబ్రియేల్ మాటకు సంతోషించింది, ఇమ్మాన్యుయేల్ పుట్టినందుకు మా హృదయాలు సంతోషించాయి.

మా ప్రభువు, మా ప్రభువు

మా ప్రభువా, మా ప్రభువా, మా ప్రభువు మా కొరకు వచ్చాడు, (2) తూర్పున జ్ఞానులకు ఒక నక్షత్రం ప్రకాశిస్తుంది. మన హృదయాలు పవిత్ర ప్రభువుకు వెలిగించిన కొవ్వొత్తులు.

మా ప్రభువు, మా ప్రభువు

మా ప్రభువా, మా ప్రభువా, మా ప్రభువు మన కోసం వచ్చాడు, (2) ఆయన ఆకాశంలోని దేవదూతలు అతని పుట్టుక కోసం ప్రభువును స్తుతించారు. అత్యున్నతమైన దేవునికి మహిమ మరియు భూమిపై శాంతి.

మా ప్రభువా, మా ప్రభువా, మా ప్రభువు మా కొరకు వచ్చాడు (2)

బైబిల్ ప్రతిబింబాలు

మరియు ఎనిమిది రోజుల నుండి ప్రార్థనలు

రోజు 1

"మేము తూర్పున అతని నక్షత్రాన్ని గమనించాము" (మధై 2:2)

మమ్మల్ని పైకి లోపండి మరియు మీ పరిపూర్ణ కాంతికి మమ్మల్ని ఆకర్షించండి

రీడింగ్స్

జెకర్యా 4:1-7 నేను బంగారు దీపస్తంభాన్ని చూస్తున్నాను

కీర్తనలు 139:1-10

2వ తిమోతి 1:7-10 కృప.. మన రక్షకుడైన క్రీస్తుయేసు ప్రత్యక్షత ద్వారా ఇప్పుడు బయలుపరచబడింది.

యోహాను 16:7-14 సత్యస్వరూపియైన ఆత్మ వచ్చినప్పుడు, ఆయన మిమ్మల్ని సమస్త సత్యములోనికి నడిపించును

ప్రతిబింబం

ఈ పెళుసుగా మరియు అనిశ్చిత ప్రపంచంలో, మేము దూరం నుండి ఒక కాంతి, ఆశ యొక్క కిరణం కోసం చూస్తున్నాము. చెడు మధ్యలో, మేము మంచి కోసం వాంఛిస్తాము. మనం మనలోని మంచిని వెతుకుతాము, కానీ చాలా తరచుగా మన బలహీనతతో మనం నిరుత్సాహపడతాము, ఆ ఆశ మనల్ని విఫలమవుతుంది. మన విశ్వాసం మనం ఆరాధించే దేవుడిపైనే ఉంటుంది. దేవుడు, తన జ్ఞానంతో, దైవిక జోక్యాన్ని ఆశిస్తున్నాము; కానీ దేవుని జోక్యం ఒక వ్యక్తిగా ఉంటుందని మరియు ప్రభువు స్వయంగా మన మధ్యలో వెలుగుగా ఉంటాడని మేము ఊహించలేదు. ఇది మా అంచనాలన్నింటినీ మించిపోయింది. దేవుడు మనకు ఇచ్చిన బహుమతి 'శక్తి మరియు ప్రేమ యొక్క ఆత్మ'. మన స్వంత బలం మరియు సామర్థ్యంపై మాత్రమే ఆధారపడకుండా, దేవుని పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా. ఈ పరిపూర్ణ మోక్షానికై ప్రార్థన యొక్క మార్గం మనకు ముందుకు మార్గం తెలుపుతుంది. మనల్ని ఒకదానికొకటి వేరుచేసే చీకటి లోతుల్లోకి చొచ్చుకుపోయే కాంతిని అందులో చూస్తాము. నక్షత్రం యొక్క కాంతి ఒక నిర్దిష్ట చారిత్రక సమయంలో ఒక ప్రకాశం మాత్రమే కాదు, అది ప్రకాశిస్తూ చరిత్ర యొక్క ముఖాన్ని

మారుస్తుంది. యుగయుగాలుగా, మరియు నక్షత్రం మొదట కనిపించినప్పటి నుండి, పరిశుద్ధాత్మచే ప్రేరేపించబడిన నిరీక్షణను క్రీస్తు అనుచరుల జీవితాల ద్వారా ప్రపంచం తెలుసుకుంది. ఇవి చరిత్రలో దేవుని పనికి మరియు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క స్థిరమైన ఉనికికి సాక్ష్యమిస్తున్నాయి. చరిత్ర యొక్క ఒడిదుడుకులు మరియు పరిస్థితులు మారుతున్నప్పటికీ, రైసన్ వన్ ప్రకాశిస్తూనే ఉన్నాడు, ఈ పరిపూర్ణ కాంతిలోకి అందరినీ నడిపించే మరియు మనల్ని ఒకరి నుండి మరొకరు వేరుచేసే చీకటిని అధిగమిస్తూ ఒక దీపస్తంభంలా చరిత్ర ప్రవాహంలో కదులుతూనే ఉన్నాడు.

మనల్ని వేరుచేసే చీకటిని అధిగమించాలనే కోరిక క్రైస్తవ ఐక్యత కోసం ప్రార్థన చేయడానికి మరియు పని చేయడానికి మనల్ని బలవంతం చేస్తుంది.

ప్రార్థన

ప్రభువైన దేవా, మన ముందు కదిలి మమ్మల్ని నడిపించే క్రీస్తు వెలుగు ద్వారా మా మార్గాన్ని ప్రకాశవంతం చేయండి. మాకు జ్ఞానోదయం చేయండి మరియు మనలో నివసించండి. మా హృదయాలలో ఒక చిన్న తొట్టిని కనుగొనడానికి మాకు మార్గనిర్దేశం చేయండి, అక్కడ గొప్ప కాంతి ఇప్పటికీ నిద్రపోతుంది. కాంతి సృష్టికర్త, మా ప్రభువు మరియు రక్షకుడైన ఆ తరగని నక్షత్రం, యేసుక్రీస్తు యొక్క బహుమతికి మేము మీకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాము. ఆయన మన తీర్థయాత్రకు దీటుగా ఉండుగాక. మన విభజనలను నయం చేయండి మరియు మనలను కాంతికి దగ్గరగా తీసుకురండి, తద్వారా అతనిలో మన ఐక్యతను కనుగొనవచ్చు. ఆమెన్.

రోజు 2

"యూదులకు రాజుగా జన్మించిన పిల్లవాడు ఎక్కడ ఉన్నాడు?" (మత్తె 2:2)

వినయపూర్వకమైన నాయకత్వం గోడలను బద్దలు కొట్టి ప్రేమతో నిర్మిస్తుంది.

రీడింగ్స్

జెర్మీయా 23:1-6 అతను రాజుగా పరిపాలిస్తాడు మరియు తెలివిగా వ్యవహరిస్తాడు

కీర్తనలు 46 ఆయన భూమి అంతం వరకు యుద్ధాలను ఆపేలా చేస్తాడు

ఫిలిప్పీన్స్ 2: 5 - 11 ఎవరు .. దేవునితో సమానత్వాన్ని దోపిడీ చేయవలసిన విషయంగా పరిగణించలేదు

మాథ్యూ 20: 20-28 మనుష్యకుమారుడు సేవ చేయడానికి కాదు, సేవ చేయడానికి వచ్చాడు.

ప్రతిబింబం

ప్రజలను విభజించి చెదరగొట్టిన ఇశ్రాయేలు రాజుల చెడ్డ నాయకత్వాన్ని యిర్మీయా ఖండించాడు. వారిది దేశాలను నాశనం చేసిన మరియు వారి పౌరులను ప్రవాసంలోకి నెట్టిన నాయకత్వం. దానికి భిన్నంగా, 'దేశంలో న్యాయాన్ని, నీతిని అమలు చేస్తానని' మరియు తన మందలోని సభ్యులను సమీకరించే గొర్రెల కాపరి రాజుకు ప్రభువు వాగ్దానం చేస్తున్నాడు.

మన ప్రపంచం మంచి లీడర్షిప్ ను కోరుకుంటుంది మరియు ఈ కోరికను నెరవేర్చే వ్యక్తిని నిరంతరం కోరుకుంటుంది. అలాంటి నాయకుడు ఎక్కడ దొరుకుతాడు? దేవుని హృదయం తర్వాత రాజు లేదా నాయకుడి ఉదాహరణను క్రీస్తులో మాత్రమే చూశాము. మనం ఆయనను అనుసరించమని

పిలువబడినందున, ప్రపంచంలో మరియు చర్చిలో సేవకుడు-రాజ్యానికి అతని మార్గాన్ని అనుకరించడానికి కూడా మనం పిలువబడతాము. క్రీస్తులో మనం కూల్చివేయకుండా మరియు విభజించకుండా, దేవుని నామ మహిమ కోసం నిర్మించి, సంపూర్ణంగా చేసే వ్యక్తిని ఎదుర్కొంటాము. అతని పాలన స్వయం సేవ కాదు మరియు అతను బలాన్ని ఉపయోగించడు. బదులుగా ఆయనలో మనం ప్రేమగల, వినయపూర్వకమైన సేవకుడిని ఎదుర్కొంటాము, అతను దేవునితో సమానత్వాన్ని దోపిడీ చేయవలసిన విషయంగా పరిగణించడు. అతను సేవ చేయడానికి కాకుండా సేవ చేయడానికి వచ్చేవాడు మరియు అతని అనుచరులు కూడా అదే చేయమని పిలుస్తారు.

నేడు, మధ్యప్రాచ్యం తన ప్రజలను బహిష్కరించే నష్టాన్ని అనుభవిస్తోంది, ఎందుకంటే 'ధర్మం మరియు న్యాయం' అక్కడ మాత్రమే కాకుండా ప్రపంచమంతటా అరుదైన వస్తువులుగా మారుతున్నాయి. ఇంకా, దేశాలు అల్లకల్లోలంగా ఉన్నా, మన చుట్టూ 'రాజ్యాలు కదలాడుతున్నా' కదలని నిరీక్షణ మనకుంది.

దేవుని ప్రజలను చెదరగొట్టడం లేదా విభజించడం కంటే కలిసి తీసుకురావడానికి ప్రపంచంలోని మరియు అంతర్జాతీయంగా ఉన్న నాయకులకు బాధ్యత ఉంది. ప్రపంచంలో మరియు చర్చిలో చాలా విభజనలు స్థానం, అధికారం మరియు స్వేయ-ప్రయోజనాల కోరిక కారణంగా ఏర్పడతాయి. క్రైస్తవులు క్రీస్తు సేవకుని నాయకత్వాన్ని ఎంత నమ్మకంగా అనుకరిస్తారో, ప్రపంచం మరియు చర్చి రెండింటిలోనూ ఎక్కువ విభజనలు అధిగమించబడతాయి. అందరి శ్రేయస్సు కోసం మనం నీతి, న్యాయం మరియు శాంతి కోసం కృషి చేస్తున్నప్పుడు, మనం గొర్రెల కాపరి-రాజుకు వినయంగా సాక్ష్యమివ్వడంతోపాటు ఇతరులను ఆయన సన్నిధికి రప్పిస్తాము.

ప్రార్థన

దేవా, మా ఏకైక ఆశ్రయం మరియు బలం, మీరు న్యాయమైన మరియు నీతిమంతుడైన దేవుడు కాబట్టి మేము నిన్ను మహిమపరుస్తాము. నాయకత్వానికి సంబంధించిన ప్రాపంచిక నమూనాలను మేము తరచుగా కోరుకుంటామని మీ ముందు మేము అంగీకరిస్తున్నాము. మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తును శక్తివంతుల భవనాలలో కాకుండా వినయపూర్వకమైన తొట్టిలో వెతకడానికి మరియు అతని సాత్వికంలో ఆయనను అనుకరించడానికి మాకు సహాయం చేయండి. మేము మీకు విధేయత చూపుతూ ఒకరికొకరు సేవ చేస్తున్నప్పుడు మమ్మల్ని ఖాళీ చేయమని మమ్మల్ని ప్రోత్సహించండి.

రోజు 3

"హేరోడు రాజు ఇది విన్నప్పుడు, అతను మరియు అతనితో పాటు యెరూషలేము అంతా చితికిపోయారు" (మథై 2:3)

క్రీస్తు ఉనికి, ప్రపంచాన్ని తలక్రిందులుగా చేస్తుంది.

రీడింగ్స్

నెహెమ్యా 4:18-21 కాబట్టి మేము శ్రమించాము.. తెల్లవారుజాము నుండి నక్షత్రాలు బయటకు వచ్చే వరకు

క్రీస్తునలు 2:1-10 దేశాలు ఎందుకు కుట్ర చేస్తాయి....?

2 థెసలోనీకయులకు 2:13-3,5 అయితే ప్రభువు నమ్మకమైనవాడు, ఆయన మిమ్మల్ని బలపరుస్తాడు

మథాయ్ 2:1-5 అతను కలవరపడ్డాడు, మరియు అతనితో పాటు మొత్తం యెరూషలేము.

ప్రతిబింబం

ప్రభువు మన మధ్యకు వచ్చాడు. క్రీస్తు రాకడ ప్రపంచ మార్గాలను కలవరపెడుతుంది. చాలా మంది జాతీయ నాయకులకు భిన్నంగా, అధికారం మరియు హోదా కోసం వాంఛతో కూడిన అన్యాయం మరియు అణచివేత యొక్క చెడును ఖండిస్తూ ప్రభువు వినయంతో వస్తాడు. యేసు రాకడ హృదయ మార్పు మరియు జీవిత పరివర్తన కోసం పిలుపునిస్తుంది, తద్వారా ప్రజలు వారిని అమానవీయంగా మార్చే మరియు వారికి బాధ కలిగించే అన్నింటి నుండి విముక్తి పొందుతారు. దేవుని ప్రేయమైన బిడ్డగా ప్రతి వ్యక్తికి గౌరవం ఉంది కాబట్టి దేవుడు బాధలు అనుభవించే వారితో ఉన్నాడని యేసు మనకు చూపిస్తాడు. ఈ విధంగా, యేసు యొక్క ఉనికి ఖచ్చితంగా కలవరాన్ని సృష్టిస్తుంది ఎందుకంటే అతను వారి స్వంత ప్రయోజనాల కోసం మాత్రమే పని చేసే మరియు సాధారణ మంచిని నిర్లక్ష్యం చేసే ధనవంతులు మరియు శక్తివంతుల పడవను కదిలించాడు. కానీ, శాంతి మరియు ఐక్యత కోసం పనిచేసే వారికి, క్రీస్తు రాకడ నిరీక్షణ యొక్క వెలుగును తెస్తుంది.

ఈ రోజు, మన ప్రపంచంలో న్యాయాన్ని వాస్తవంగా మార్చే నిర్మాణాత్మక చర్యకు కట్టుబడి ఉండమని మేము ఆహ్వానించబడ్డాము. మన మార్గాలు దేవుని న్యాయం మరియు శాంతి మార్గాలు కానప్పుడు సందర్భాలను ప్రతిబింబించే మరియు గుర్తించవలసిన అవసరాన్ని ఇది సూచిస్తుంది. క్రైస్తవులు ఈ విధంగా కలిసి పని చేసినప్పుడు, క్రైస్తవ ఐక్యత కోసం మన ప్రార్థనకు సమాధానం కనిపిస్తుంది, ఈ రోజు ప్రపంచంలో క్రీస్తు ఉనికిని ఇతరులు మనలో గుర్తిస్తారు. మన మాటలు మరియు చర్యల ద్వారా, రాజకీయ అశాంతి, సామాజిక పేదరికం మరియు నిర్మాణాత్మక వివక్షతో ఇప్పటికీ జీవిస్తున్న చాలా మందికి మేము ఆశల వెలుగును తీసుకురాగలము. శుభవార్త ఏమిటంటే దేవుడు విశ్వాసపాత్రుడు, మరియు ఆయన ఎల్లప్పుడూ మనల్ని బలపరుస్తాడు మరియు హాని నుండి కాపాడుతాడు మరియు ఇతరులకు, ముఖ్యంగా బాధలు, ద్వేషం, హింస మరియు నోప్పి యొక్క చీకటిలో నివసించే వారి మంచి క్రోధం పనిచేయడానికి మనల్ని ప్రేరేపిస్తాడు.

ఓ ప్రభూ, మీరు మమ్మల్ని చీకటిలో నుండి యేసు వైపుకు నడిపించారు. మీరు మా జీవితాల్లో ఆశల నక్షత్రాన్ని వెలిగించారు. ప్రేమ, న్యాయం మరియు శాంతితో కూడిన మీ పాలనను తీసుకురావడానికి మా నిబద్ధతతో ఐక్యంగా ఉండటానికి మాకు సహాయం చేయండి మరియు నిరాశ మరియు భ్రమలు అనే చీకటిలో నివసించే వారందరికీ హోవో యొక్క వెలుగుగా ఉండండి. మా చేయి తీసుకోండి, ప్రభూ, కాబట్టి మేము మా రోజువారీ జీవితంలో మిమ్మల్ని చూడగలము. మేము మిమ్మల్ని అనుసరిస్తున్నప్పుడు, మా భయం మరియు ఆందోళనను తొలగించండి. మీ కాంతిని మాపై ప్రకాశింపజేయండి మరియు మా హృదయాలకు నిప్పు పెట్టండి, తద్వారా మీ ప్రేమ మమ్మల్ని వెచ్చదనంతో చుట్టుముడుతుంది. మా నిమిత్తము మిమ్మును ఖాళీ చేసినవారలారా, మమ్ములను మీ వద్దకు ఎత్తండి, తద్వారా మా జీవితాలు మిమ్మల్ని మహిమపరుస్తాయి, తండ్రి, కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్మ, ఆమేన్.

4వ రోజు

“మరియు నీవు, బెత్లేహెం... నీవు ఏ మాత్రము అల్పమైన దానవు కాదు “(మత్తయి 2:6)

కొద్దివారమై భాదలు పడుతున్నాము, అయినా మాకేమి కొడువ లేదు.

బైబిల్ పటణము.

మీకా 5:2-5a, 7-8 నీలో నుండి ఇశ్రాయేలు ను ఏలబోవు వాడు వస్తాడు

కీర్తనలు 23 యెహోవ నా కాపరి, నాకు లేమి కలుగదు.

1 పేతురు 2:21-25 - ఇప్పుడు మీరు మీ కాపరి మరియు సంరక్షకుని వద్దకు వచ్చినారు.

లూకా సువార్త : 12:32-40 - చిన్న మందా - భయపడకుము

29

ప్రతిబింబం

బెత్తెహెం యొక్క చిన్న మరియు తక్కువ నగరం నుండి, ప్రభువు, దేవుని కుమారుడు, ప్రపంచంలోకి ప్రవేశించాడు. ఒక వినయపూర్వకమైన పల్లెటూరి అమ్మాయి గర్భం నుండి, అతను మానవ మాంసాన్ని తీసుకున్నాడు మరియు తన మానవత్వాన్ని అస్పష్టంగా మరియు సరళంగా జీవించడానికి ఎంచుకున్నాడు. అతను పొలంలో ధాన్యం, పిండిలో ఈస్ట్, మరియు మన కళ్ళకు చిన్న కాంతి కిరణం అయ్యాడు, మరియు ఆ కాంతి భూమిని నింపింది. ఎప్రాటా యొక్క అస్పష్టత నుండి ఒక పాలకుడు, మన ఆత్మల కాపరి మరియు సంరక్షకుడు వచ్చాడు. మరియు ఆయన మన కాపరి అయినప్పటికీ, మనం స్పష్టత పొందేలా లోక పాపాలను మోసిన గొర్రెపిల్ల అయ్యాడు.

యూదా యొక్క గొప్ప వంశాలలో తక్కువ ప్రాముఖ్యత ఉన్నప్పటికీ, అన్ని గొర్రెల కాపరుల కాపరి, రాజులందరికీ రాజు జన్మించినందున బెత్తెహెమ్ గొప్పగా మారింది. బెత్తెహెమ్, "రోట్టె ఇల్లు" అని అర్థం, ఇది ప్రపంచానికి జీవితపు రొట్టెని తీసుకువచ్చే చర్చికి ఒక రూపకం. చర్చి, నేటి బెత్తెహెమ్, బలహీనులు, శక్తిలేనివారు మరియు చిన్నవారు స్వాగతించే ప్రదేశంగా కొనసాగుతోంది, ఎందుకంటే ఆమెలో ప్రతి ఒక్కరికీ స్థానం ఉంది. ఈ గింజల సేకరణ పంట అవుతుంది. యునైటెడ్ ఈస్ట్ ఒక శక్తివంతమైన శక్తి అవుతుంది. సాంద్రీకృత కిరణాలు మార్గదర్శక కాంతిగా మారతాయి.

ఈ ప్రపంచంలో రాజకీయ గందరగోళం, పెరుగుతున్న దురాశ సంస్కృతి మరియు అధికార దుర్వినియోగం మధ్య క్రైస్తవులు, మధ్యప్రాచ్యంలో ఇతరుల మాదిరిగానే హింస మరియు అన్యాయానికి భయపడుతూ హింసకు గురవుతారు మరియు అట్టడుగున ఉన్న భావనను అనుభవిస్తారు. అయినప్పటికీ, వారు భయపడరు, ఎందుకంటే కాపరి వారితో నడుస్తూ, వారిని ఒక మడతలో చేర్చి, తన ప్రేమపూర్వక ఉనికికి సూచనగా చేస్తాడు. యునైటెడ్, అవి బ్యాచ్ను పులియబెట్టి ఈస్ట్. క్రీస్తులో వారు వినయం యొక్క నమూనాను కనుగొంటారు మరియు అతని నుండి వారు విభజనలను అధిగమించడానికి మరియు ఒక మందలో ఐక్యంగా ఉండటానికి పిలుపునిస్తారు. వారు కొద్దిమంది అయినప్పటికీ, వారి బాధలలో వారు ప్రపంచ సాల్వాటోయిస్ కోసం బాధపడ్డ గొర్రెపిల్ల అడుగుజాడల్లో అనుసరిస్తారు. కొందరే అయినప్పటికీ, వారు ఏదీ లేని ఆశతో ఉన్నారు.

ప్రార్థన

మంచి గొర్రెల కాపరి, చిన్న మంద ముక్కలుగా మారడం మీ పవిత్ర ఆత్మను బాధపెడుతుంది. నీ సంకల్ప సాధనలో మా బలహీన ప్రయత్నాలను మరియు మందగింపును క్షమించు. విభజన పాపాన్ని గుర్తించి, నీలో ఐక్యతకు నీతితో మరియు పవిత్రతతో చర్చిలను నడిపించే మీ స్వంత హృదయం

తర్వాత తెలివైన గొర్రెల కాపరులను మాకు ఇవ్వండి. ప్రభువా, మా ప్రార్థన వినమని మేము నిన్ను అడుగుతున్నాము. ఆమెన్.

5వ రోజు

“వారు చూచిన నక్షత్రము ఆ శిశువు ఉండిన చోటికి మీదుగా వచ్చి నిలుచువరకు వారికి ముందుగా నడిచెను. (మత్తయి సువార్త 2:9)

బైబిల్ పఠణము :

నిర్గమ కాండము 13:17-14:4 - ప్రభువు వారి ముందర మేఘ స్థంభములో ఉండి నడిచెను

కీర్తనలు : 121 : కొండల తట్టు నా కన్నులు ఎత్తుచున్నాను, నాకు సహాయము ఎక్కడ నుండి కలుగును ?

ప్రకటన 22:5-9 - కాబట్టి ప్రభువైన దేవుడే వారికి వెలుగుగా ఉండును.

మత్తయి సువార్త 2:7-10 - వారు చూచినా తార వారికి ముందుగా నడిచెను.

ప్రతిబింబం

ప్రభువైన దేవుడు తన ప్రజలతో ఎలా నడుచుకుంటాడో, వారిని ఎలా సంరక్షిస్తాడో మరియు పగలు మరియు రాత్రి వారిని ఎలా చూస్తున్నాడో లేఖనాలు మళ్ళీ మళ్ళీ చెబుతున్నాయి. మార్గం ఎల్లప్పుడూ సరళంగా ఉండకపోవచ్చు: కొన్నిసార్లు మనం మన దశలను తిరిగి పొందేందుకు మరియు ఇతర సమయాల్లో వేరే మార్గంలో తిరిగి రావడానికి దారి తీస్తాము. కానీ మన జీవితమంతా ప్రయాణంలో, "నిద్రపోని లేదా నిద్రపోని" దేవుడు మన పాదాలు జారి పడకుండా మనల్ని రక్షిస్తాడనే నమ్మకంతో ఉండవచ్చు.

గొప్ప చీకటిలో కూడా, దేవుని వెలుగు మనతో ఉంటుంది. దేవుని ప్రజలను వారి ముందు ఉంచిన మార్గంలో నడిపించడానికి మరియు ఒడంబడికను గుర్తు చేయడానికి పంపిన ప్రవక్తల ద్వారా అతని కాంతి ప్రకాశిస్తుంది. చాలా పరిపూర్ణంగా, పూర్తి సమయం లో, దేవుడు తన ఏకైక కుమారుడైన యేసుక్రీస్తును పంపుతాడు. అతను అన్ని దేశాలకు మార్గదర్శక వెలుగు, ప్రపంచంలో దేవుని మహిమ, దైవిక జీవితానికి మూలం, అతని రక్తంలో కొత్త ఒడంబడికను ముద్రించాడు.

ఒకరితో ఒకరు ఐక్యంగా ఉండటానికి మరియు క్రీస్తుతో సన్నిహితంగా ఉండటానికి ముందున్న మార్గం ఎల్లప్పుడూ స్పష్టంగా ఉండదు. ఐక్యతను మనమే నిర్మించుకోవాలనే మన హృదయపూర్వక ప్రయత్నాలలో, లేఖనాల యొక్క ఈ ప్రాథమిక సందేశాన్ని చూడటం చాలా సులభం: దేవుడు తన ప్రజలను వారి వైఫల్యాలు మరియు విభజనలలో కూడా విడిచిపెట్టడు. ఇది క్రైస్తవులకు మాత్రమే కాదు, ప్రపంచం మొత్తానికి నిరీక్షణ సందేశం. మాగీ కథ మనకు గుర్తుచేస్తున్నట్లుగా, దేవుడు అన్ని రకాల ప్రజలను, నక్షత్రం యొక్క కాంతితో, ప్రపంచానికి వెలుగుగా ఉన్న క్రీస్తు ఎక్కడ కనిపిస్తాడో అక్కడకు మార్గనిర్దేశం చేస్తాడు.

దేవుడు పరిశుద్ధాత్ముని పంపుతాడు, దీని కాంతి దైవిక శిశువు యొక్క సత్యాన్ని విశ్వాసం యొక్క కళ్ళతో చూడటానికి మరియు అతనిలోని అన్ని విషయాల ఐక్యత మరియు సయోధ్యకు పిలుపునిస్తుంది. చీకటి మరియు విషాదం నుండి క్రీస్తు వెలుగులోకి మరియు జీవితంలోకి మనలను నడిపించేది ఈ ఆత్మ.

ప్రార్థన

ఓ లార్డ్ గాడ్ మా తండ్రి, మీరు మీ ఏకైక కుమారునికి మాగీని నడిపించడానికి నక్షత్రాన్ని పంపారు. మీపై మా ఆశను పెంచుకోండి మరియు మీరు మాతో నడుస్తున్నారని, మీ ప్రజలను గమనిస్తూ ఉన్నారని ఎల్లప్పుడూ మాకు తెలియజేయండి. మీ పరిశుద్ధాత్ము మార్గదర్శకత్వాన్ని అనుసరించమని మాకు నేర్పండి, మార్గం ఎంత వింతగా అనిపించినా, ప్రపంచానికి వెలుగుగా ఉన్న యేసుక్రీస్తులో మన ఐక్యతకు దారితీయవచ్చు. నీ ఆత్మ వైపు మా కన్నులు తెరిచి, మా విశ్వాసంలో మమ్మల్ని

ప్రోత్సహించు, తద్వారా మేము యేసు ప్రభువు అని ఒప్పుకుంటాము మరియు బెల్జేహీములో జ్ఞానులు
చేసినట్లుగా ఆయనను ఆరాధించి ఆనందించండి.

మీ కుమారుడైన యేసుక్రీస్తు పేరిట మేము ఈ ఆశీర్వాదాలను అడుగుతున్నాము. ఆమెన్.

6 వ రోజు

వారు తల్లియైన మరియును ఆ శిశువును చూచి, సాగిలపడి, ఆయనను పూజించిరి.

మత్తయి 2:11

బైబిల్ పాట్యం :

నిర్గమ కాండము 3:1-6 మోషే తన ముఖమును కప్పుకున్నాడు, అతను దేవుని వైపు చూడ వేరచాడు.

కీర్తనలు 84 : నీ నివాస స్థలము ఎంత మనోహరముగా ఉన్నది, ఓ ప్రభువా సైన్యములకు అధిపతి అయిన దేవుడా

ప్రకటన 4: 8-11 శాశ్వత కాలం నుండి శాశ్వత కాలం వరకు ఉన్న వారిని ఆరదించండి

మత్తయి 28:16-20 - వారు ఆయనను చూచినప్పుడు, ఆయనను ఆరాదించినారు.

ప్రతిబింబం

దూరదేశాల నుండి వచ్చిన మంత్రగాళ్ళు బేత్లెహేముకు వచ్చి తన తల్లితో ఉన్న బిడ్డను చూసినప్పుడు, వారు అతనికి పూజలు చేశారు. మన మధ్య దేవుని ఈ ప్రత్యక్షత సమక్షంలో, కళ్ళు క్రిందికి పడిపోతాయి మరియు మోకాళ్ళు వంగి ఉంటాయి. అదేవిధంగా, మండుతున్న పొదను చూసి, మోషే దేవుని వైపు చూడడానికి భయపడి తన ముఖాన్ని దాచుకున్నాడు. శిష్యులు గల్లీలీ పర్వతంపై లేచిన క్రీస్తును చూసినప్పుడు, వారు ఆశ్చర్యపోయారు మరియు కలత చెందారు. అయినప్పటికీ వారు ఆయనను ఆరాధించారు. స్వర్గపు ప్రార్థనలో, ఇరవై నాలుగు పెద్దలు సింహాసనంపై కూర్చున్న ఆయన ముందు పడిపోతారు. దేవుని సన్నిధిని ఎదుర్కొన్నప్పుడు, మేము ఆ విధంగా చూస్తూ ప్రతిస్పందిస్తాము, ఆశ్చర్యంతో ఆరాధనకు దారి తీస్తాము.

మనం చూస్తామా? మనం ఆశ్చర్యపోతున్నామా? మనం నిజంగా పూజిస్తున్నామా? ఎన్ని సార్లు మనం గ్రహించకుండా చూస్తాము, మన కళ్ళు దేవుని సన్నిధికి గుడ్డిగా ఉంటాయి? మనం మొదట చూడకపోతే సత్యంతో ఎలా ఆరాధించగలం? మన ఇరుకైన దృష్టిలో, చాలా తరచుగా మనం మన చిక్కుబడ్డ విభేదాలను మాత్రమే చూస్తాము, ఒకే ప్రభువు మనందరికీ తన రక్షణ కృపను ఇచ్చాడని మరియు మనలను ఐక్యతలోకి ఆకర్షించే ఏకైక ఆత్మలో మనం భాగస్వామ్యం చేస్తాము. తరచుగా మన అహంకారంతో మనం మన స్వంత చట్టాలను మరియు మానవ సంప్రదాయాలను అనుసరిస్తాము, అదే సమయంలో మన రక్షకునిగా యేసుపై సాధారణ విశ్వాసంతో క్రీస్తు రక్తం ద్వారా సమరించబడిన ఒక పరిశుద్ధాత్మచే ఉత్తేజపరచబడిన సంఘాలుగా, మన చర్చిలు క్రీస్తు-బాలనేకు బేకే ప్రజలుగా నివాళులు వ్యక్తిగా పంచుకోవడానికి పిలువబడే ప్రేమను తరచుగా విస్మరిస్తాము. అర్పించేందుకు కలిసి నడవాలని మనలను పిలుస్తాయి. కరుణ యొక్క ఆత్మ మనలను ఒకరికొకరు

మార్గనిర్దేశం చేస్తుంది మరియు మనందరినీ మన ఒక్క ప్రభువు వైపుకు నడిపిస్తుంది. ఈ మార్గదర్శిని అనుసరించడం ద్వారా మాత్రమే మనం "ఆత్మ మరియు సత్యంతో ఆరాధించగలము", దేవునిలో మన భవిష్యత్తు ఐక్యత మరియు ప్రేమ యొక్క భవిష్యత్తు; ఈ గమ్యానికి మన మార్గం క్రీస్తులో ఏకత్వం యొక్క అదే సత్యాన్ని ప్రతిబింబించాలి.

ప్రార్థన

కరుణామయుడైన దేవా, అంధులకు నిన్ను తమ రక్షకునిగా గుర్తించి, మేము పశ్చాత్తాపపడేలా చేయగలిగిన అంతర్ధృష్టిని నీవు అందించావు. నీ దయతో, మా కన్నుల నుండి పొలుసులను తీసివేసి, మా దేవుడిగా మరియు విమోచకునిగా నిన్ను ఆరాధించేలా మమ్మల్ని నడిపించు. మా దుఃఖం మధ్యలో మరియు మా పాపాలు ఎంత లోతుగా ఉన్నప్పటికీ, మా పూర్ణ హృదయాలతో నిన్ను ప్రేమించే సామర్థ్యాన్ని మాకు ప్రసాదించు. మేము మొదటి శిష్యుల వలె ఒకే హృదయంతో మరియు ఒకే మనస్సుతో మీ వెలుగు ద్వారా మార్గనిర్దేశం చేద్దాం. మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు కృప మాపై ఉండుగాక, తద్వారా మేము కలిసి ఆత్మ సహవాసంలో మిమ్మల్ని మహిమపరుస్తాము మరియు మన చుట్టూ ఉన్న వారందరికీ సాక్షులుగా ఉంటాము. ఆమెన్.

7 వ రోజు

అప్పుడు వారు వారి పెట్టెలు తెరిచి ఆయనకు బంగారు, సాంబ్రాణి మరియు బోళము అర్పించిరి”
(మత్తయి 2:11)

బైబిల్ పాట్యం :

హోషయ 6:1-6 6. నేను బలిని కోరను గాని కనికరమునే కోరుచున్నాను, దహనబలులకంటే

దేవునిగూర్చిన జ్ఞానము నాకిష్టమైనది

కీర్తనలు 100 : కృతజ్ఞతా అర్పణలతో ఆయన గుమ్మములలో ప్రవేశించుడి

అపోస్తలుల కార్యములు 3:1-10 వెండి బంగారములు నా దగ్గర లేవు గాని, నా దగ్గర ఉన్నదే నీకు ఇస్తున్నాను.

మత్తయి 6:19-21 నీ ధనమేక్కడో అక్కడే నీ హృదయము ఉండును.

ప్రతిబింబం

రోట్టెల నగరమైన బెత్తెహేముకు మా ప్రయాణంలో, క్రీస్తు-బిడ్డకు నివాళులు అర్పించడానికి వచ్చిన జ్ఞానుల గురించి మేము ఆలోచిస్తాము. వారు తమ సంపదలను తెరిచి, కొత్తగా జన్మించిన రాజుకు బంగారం, సుగంధ ద్రవ్యాలు మరియు మిఠులను బహుమానంగా సమర్పించారు.

మన చారిత్రక విభజనలు, నియమాలు మరియు ఆచారాల పట్ల మన తప్పు తలంపులు మరియు ప్రాపంచిక విషయాల పట్ల మన శ్రద్ధ, మనల్ని విడదీసాయి. కాబట్టి, మన జీవితాల్లో వెలుగులు నింపడానికి మరియు ఐక్యత యొక్క కృపకు దారి తీయడానికి వచ్చిన రాజుకు మేము ఏ కానుకలు

సమర్పించాము? దేవుడు మన సంపదలను లేదా దహనబలులను కోరుకోడు, కానీ ఆయన శక్తి మన పేదరికం ద్వారా పనిచేస్తుందని మనకు తెలుసు; "నా దగ్గర వెండి లేదా బంగారం లేదు". లార్డ్ మా కోట్లడం మరియు ప్రేమగల హృదయాలను కోరుకుంటున్నారు; అతని పట్ల మరియు క్రీస్తులోని మన సోదరులు మరియు సోదరీమణుల పట్ల ప్రేమతో నిండిన హృదయాలు, వీరి నుండి మనం విడిపోయాము, హృదయాలు దయతో ప్రవహిస్తాయి; మరియు హృదయాలు నిజంగా పశ్చాత్తాపపడతాయి మరియు మార్పును కోరుకుంటాయి.

అప్పుడు మనం అతనికి ప్రేమతో నిండిన హృదయాన్ని బహుమతిగా సిద్ధం చేద్దాం, ఆరాధనలో మోకరిల్లడం వల్ల మనల్ని విభజించే పాపానికి పశ్చాత్తాపం చెంది, మనం సేవించే వ్యక్తికి విధేయత చూపే హృదయాలు అవసరం. ఈ విధేయత మనలో, మన చుట్టూ మరియు మనలో విరిగిన లేదా గాయపడిన ప్రతిదానిని పునరుజ్జీవింపజేస్తుంది, నయం చేస్తుంది మరియు పునరుద్ధరిస్తుంది.

8వ రోజు

“వారు మరియొక మార్గమున తమ దేశమునకు తిరిగి వెళ్లిరి” (మత్తయి 2:12)

బైబిల్ పాట్యం :

యిర్మీయా 31:31-34 నేను ఇశ్రాయేలువారితోను నూతన నిబంధన చేయుదును

కీర్తనలు 16 : నీవు నాకు జీవ మార్గము తెలిపితివి

ఎఫేసియులకు 4:20-23 మీ చిత్తవృత్తియందు నూతనపరచబడినవారై,

మత్తయి 11:25-30 నీవు జ్ఞానులకును వివేకులకును ఈ సంగతులను మరుగుచేసి పసిబాలురకు బయలుపరచినావని నిన్ను స్తుతించుచున్నాను.

ప్రతిబింబం

ఖగోళ శాస్త్రం మరియు నావిగేటిన్లో నిపుణులైన వారు - మరొక రహదారి ద్వారా తిరిగి రావాలని హెచ్చరించినప్పుడు జ్ఞానులు ఏమి అనుకున్నారో మనకు తెలియదు. వారు చాలా గందరగోళానికి గురై ఉండవచ్చు, కానీ వారి ప్రయాణాన్ని ప్రకాశవంతం చేసిన అదే కాంతి వారికి మరొక రహదారి, మరొక అవకాశం ఉందని చూపించింది. దిశ మార్పుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.

మనం తరచుగా పనులు చేయడం మరియు ప్రపంచాన్ని చూడటంలో మనకు తెలిసిన విధానాలతో కట్టుబడి ఉంటాము. ఈ మార్గాలు లేదా 'రోడ్లు' మూసుకుపోయినప్పుడు, ప్రయాణాన్ని ఎలా కొనసాగించాలి మరియు కొనసాగించాలి అని మేము ఆలోచిస్తాము. మన కోసం సిద్ధంగా ఉన్న మరొక మార్గం ఉందని మనకు చూపించడానికి దేవుని దైవిక ప్రోవిడెన్స్ ఎల్లప్పుడూ ఉంటుంది. దేవుడు తన

ఒడంబడికను పునరుద్ధరించడానికి మరియు మనం ఒక అడ్డంకిని ఎదుర్కొన్నప్పుడు మనం అనుభవించే నిరాశ నుండి మనలను పైకి లేపడానికి ఉన్నాడు. మనకు వెలుగునిచ్చిన నిత్యజీవుడు, మన మార్గాలు మరియు మార్గాలు మూసుకుపోయినప్పుడు ఎల్లప్పుడూ ముందుకు సాగగలడని మాత్రమే మనం విశ్వసించాలి. మనము సుముఖంగా మరియు ఆత్మ యొక్క పనికి సిద్ధంగా ఉన్నప్పుడు, కొత్త ప్రారంభం ఎల్లప్పుడూ సాధ్యమవుతుంది. చర్చిలుగా మనం గతం వైపు చూస్తాము మరియు వెలుతురును కనుగొంటాము మరియు మేము కొత్త మార్గాలను అన్వేషిస్తూ భవిష్యత్తు వైపు చూస్తాము, తద్వారా మనం సువార్త యొక్క వెలుగును పునరుద్ధరించిన ఉత్సాహంతో ప్రకాశింపజేయడం కొనసాగించవచ్చు మరియు దేవుని మహిమ కోసం క్రీస్తు మనలను స్వాగతించినట్లుగా ఒకరినొకరు స్వాగతించవచ్చు. .

పాత సుపరిచితమైన రహదారులపై క్రైస్తవ సంఘాలు ఒకదానికొకటి దూరంగా ఉన్నాయి. దేవుడు మనలను పిలిచే కొత్త రహదారులపై, క్రైస్తవులు కలిసి నడుస్తారు మరియు యాత్రికుల సహచరులుగా మారతారు. ఈ కొత్త రోడ్లను కనుగొనడానికి వివేచన, వినయం మరియు ధైర్యం అవసరం. ఇప్పుడు మతమార్పిడులు మరియు సయోధ్య కోసం సమయం.

ప్రార్థన

దయగల దేవా, మనకు ఒక మార్గం మాత్రమే తెలిసినప్పుడు మరియు మనం దాని వైపుకు తిరిగి రావాలని భావించినప్పుడు, మరియు అన్ని రహదారులు మూసుకుపోయాయని మేము భావించినప్పుడు మరియు మేము నిరాశకు గురైనప్పుడు, మేము ఎల్లప్పుడూ అక్కడ మిమ్మల్ని కనుగొంటాము. మీరు పునరుద్ధరించబడిన వాగ్దానాల దేవుడు. మీరు మా ముందు మేము ఊహించని కొత్త మార్గాన్ని సృష్టిస్తున్నారని మేము కనుగొన్నాము. మీరు మా అంచనాలను మించిపోయినందున మేము మీకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాము. మా అవగాహనను మించిన మీ వివేకానికి ధన్యవాదాలు. మీ సృజనాత్మక మార్గాలు ఊహించని అవకాశాలను తెరిచినందున మేము మీకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాము. మేము మా మ్యాప్లను శోధిస్తే మరియు మార్గం కనుగొనబడకపోతే, మేము ఎల్లప్పుడూ మిమ్మల్ని కనుగొంటాము, మమ్మల్ని ఇంకా అద్భుతమైన మార్గంలో నడిపిస్తారు. మా ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు అయినప్పటికీ, పరిశుద్ధాత్మ సహవాసంలో, మీరు ఎల్లప్పుడూ మమ్మల్ని మీ వద్దకు తిరిగి నడిపించాలని మేము ప్రార్థిస్తున్నాము. ఆమెన్

క్రీస్తు ఇప్పటికే తన చర్చికి ఐక్యత యొక్క బహుమతిని ఇచ్చాడు. మన బహుమతులన్నింటికీ మూలం ప్రభువు అని అంగీకరిస్తూ, మన విభిన్న సంప్రదాయాలు పొందిన కృపలను పంచుకోవడం ద్వారా మనం సహవాసంలో పెరుగుతాము.

ప్రార్థన

నీకు సకల స్తుతులు, మహిమలు మరియు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, ఓ దేవా, నీ రాకడ కోసం చాలా కాలంగా ఎదురుచూసిన వారికి మరియు నీ కోసం ఎదురుచూడని వారికి నీ కుమారుని జ్ఞానోదయం గురించి నీవు స్వయంగా వెల్లడించావు. మన చుట్టూ ఉన్న బాధలు, మన విభజనల వల్ల కలిగే బాధ మీకు తెలుసు. ఈ రోజు మధ్యప్రాచ్యంలో ప్రపంచం కష్టపడటం మరియు దిగజారుతున్న పరిస్థితిని మీరు చూస్తున్నారు - మీరు జన్మించడానికి ఎంచుకున్న ప్రదేశం, ఇది మీ ఉనికి ద్వారా పవిత్రమైనది. మా హృదయాలు మరియు మా మనస్సులు మిమ్మల్ని తెలుసుకునేలా చేయమని మేము మిమ్మల్ని అడుగుతున్నాము. మేము దూరప్రాంతాల నుండి వస్తున్న జ్ఞానులలో చేరినప్పుడు, మీ ప్రేమకు మరియు మా చుట్టూ ఉన్న మా సోదరులు మరియు సోదరీమణుల ప్రేమకు మా హృదయాలను తెరవాలని మేము ప్రార్థిస్తున్నాము. ఈ ప్రపంచం యొక్క పరివర్తనకు కృషి చేయడానికి మరియు మా కమ్యూనిటీని పెంపొందించే బహుమతులను అందించడానికి మాకు సంకల్పం మరియు మార్గాలను అందించండి. మీ అంతులేని బహుమతులు మరియు ఆశీర్వాదాలను మాకు అందించండి. మీతో మరియు పరిశుద్ధాత్మతో జీవించి, పరిపాలించే మీ కుమారుడైన యేసుక్రీస్తు నామంలో మా ప్రార్థనను స్వీకరించండి. ఆమెన్.

చర్చల మధ్య ప్రాచ్య కౌన్సిల్

మిడిల్ ఈస్ట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చీస్ (MECC) అనేది చర్చీల పెలోపెస్, ఇది పవిత్ర గ్రంథాలు మరియు చర్చీ సంప్రదాయాలకు అనుగుణంగా ప్రభువైన జీసస్ క్రైస్ట్ను దేవుడు మరియు విమోచకునిగా నమ్ముతుంది. 1974లో స్థాపించబడిన ఈ కౌన్సిల్ నియర్ ఈస్ట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చీల తర్వాత విజయం సాధించింది (1962లో స్థాపించబడింది) . కౌన్సిల్ అనేది ఒక ప్రాంతీయ క్రైస్తవ సంస్థ, ఇది క్రీస్తు జన్మించిన, జీవించిన, మరణించిన, ఖననం చేయబడిన మరియు మృతులలో నుండి లేచిన ప్రాంతంలో ఒక సాధారణ క్రైస్తవ సాక్షి కోసం చర్చీలను ఒకచోట చేర్చుతుంది. భౌగోళికంగా MECC యొక్క పని ఇరాన్ నుండి తూర్పున గల్ఫ్ వరకు, పశ్చిమాన మధ్యధరా సముద్రం మరియు ఈజిప్ట్ వరకు విస్తరించింది. ఇది వాస్తవానికి మూడు చర్చీ కుటుంబాలతో ఏర్పడింది: ఎవాంజెలికల్, ఓరియంటల్ ఆర్థోడాక్స్ మరియు ఈస్టర్న్ ఆర్థోడాక్స్. 1990 సంవత్సరంలో, చర్చీల కాథలిక్ కుటుంబం నాల్గవ కుటుంబాన్ని జోడించి కౌన్సిల్లో చేరింది. ఈ చర్చీలు కలిసి వారి ఉమ్మడి మిషన్ను నెరవేర్చడానికి మరియు ఒకే దేవుని మహిమకు కావలసిన ఐక్యతను గ్రహించడానికి ప్రయత్నిస్తాయి.

మిషన్

ఈ ప్రాంతంలో క్రైస్తవ ఉనికి యొక్క స్పష్టమైన వ్యక్తీకరణగా, మధ్యప్రాచ్యంలోని చర్చీల మధ్య దర్శనాలు, దృక్పథాలు మరియు వైఖరుల కలయిక ద్వారా క్రైస్తవుల ఐక్యత కోసం పని చేయడం కౌన్సిల్ యొక్క లక్ష్యం, ముఖ్యంగా క్రైస్తవ ఉనికి మరియు సాక్షికి సంబంధించిన సమస్యలపై మరియు క్రీస్టియన్ - ముస్లిం సంబంధాలు. ప్రత్యేకించి, కౌన్సిల్ యొక్క మిషన్ ఈ రోజు ఇలా కనిపిస్తుంది:

- చర్చీల మధ్య వంతెన, అడ్డంకులు మరియు పక్షపాతాలను తొలగించడం మరియు పునరుద్ధానం చేయబడిన ప్రభువుకు ఒక సాధారణ సాక్షిని నిర్మించడం. ఎక్యుమెనికల్ బాడీగా, MECC మిడిల్ ఈస్ట్లోని మెజారిటీ చర్చీలను ఒకచోట చేర్చి, వాటిని సేకరించడానికి, ప్రార్థన చేయడానికి, ప్రతిబింబించడానికి, విశ్లేషించడానికి, ఉమ్మడి స్వరంతో మాట్లాడడానికి మరియు కలిసి పనిచేయడానికి మరియు సాక్ష్యమివ్వడానికి ఒక స్థలాన్ని అందిస్తుంది.
- ఈ ప్రాంతంలోని క్రైస్తవులు మరియు ఇతర మతాల ప్రజల మధ్య, ముఖ్యంగా ముస్లింలతో ఒక వారధి. MECC ముస్లింలతో సంభాషణ మరియు భాగస్వామ్యాన్ని బలపరుస్తుంది మరియు అభివృద్ధి చేస్తుంది, ఇది మానవాళి యొక్క మంచి కోసం ప్రజల మధ్య స్నేహం మరియు శాంతిని బలోపేతం చేయడానికి మరియు ఆధారపడి ఉంటుంది.
- మిడిల్ ఈస్ట్ మరియు మిగిలిన క్రైస్తవ ప్రపంచం మధ్య ఒక వంతెన MECC ప్రాంతంలోని చర్చీలు మరియు ఇతర చోట్ల క్రీస్తులోని వారి సోదరులు మరియు సోదరీమణుల మధ్య మధ్యవర్తిగా ఉండటానికి ప్రయత్నిస్తుంది.

ఎక్యమెనికల్ యాక్చువాలిటీ మరియు మిడిల్ ఈస్ట్లో సవాళ్లు

సంక్లిష్టమైన భౌగోళిక రాజకీయ పరిస్థితులు మరియు ప్రపంచ, ప్రాంతీయ మరియు స్థానిక సవాళ్లు ఉన్నప్పటికీ, మిడిల్ ఈస్ట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చలు మధ్యప్రాచ్యంలో వేదాంత మరియు క్రైస్తవ రిఫ్లెక్షన్లను ప్రోత్సహించడం కొనసాగించాలని నిశ్చయించుకుంది. ఇది ప్రధానంగా ఎక్యమెనికల్ ఎడ్యుకేషన్, కమ్యూనికేషన్ మరియు నెట్వర్కింగ్ని బలోపేతం చేయడం ద్వారా ఈ మిషన్ను పూర్తి చేస్తుంది. కౌన్సిల్ సంభాషణ మరియు శాంతి కార్యక్రమాలను కూడా అభివృద్ధి చేస్తుంది. అంతేకాకుండా, MECC ఆనందిస్తుంది మరియు ఇది సంవత్సరాలుగా నిర్మించబడింది, దాని పనికి సభ్య చర్చల నుండి అలాగే ఎక్యమెనికల్ మరియు గ్లోబల్ పార్ట్నర్ బాడీల నుండి ఉదారంగా సహకారం లభిస్తుంది. MECC మానవ గౌరవాన్ని మరియు దేవుని సృష్టి పట్ల శ్రద్ధను నిలబెట్టే లక్ష్యంతో దాని లక్ష్యాలను కొనసాగించడంలో మరియు సాధించడంలో భాగస్వాములు పోషించే కీలక పాత్రను గుర్తిస్తుంది. కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చల నిర్ణయం దాని ప్రాంతీయ ఎక్యమెనికల్ పరిధిని ఏకీకృతం చేయడం చాలా ముఖ్యమైనది మరియు అన్ని ప్రాంతీయ మరియు అంతర్జాతీయ ఫోరమ్లలో చర్చల వాణిని వినిపించేందుకు ఇది కట్టుబడి ఉంది. "పౌరసత్వంలో భాగస్వామ్యం" ఆధారంగా కొత్త కార్యక్రమాలలో సంభాషణ భాగస్వాములతో కలిసి పాల్గొనడం, ఇది వైవిధ్యాన్ని స్వీకరిస్తుంది మరియు క్రైస్తవ అంతర్భాగంలో అపోస్టోలిక్ మిషన్, సాక్షి మరియు నిర్మాణాత్మక పాత్రను బలోపేతం చేయడానికి ఉపయోగపడుతుంది. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు సైద్ధాంతిక మరియు పిడివాద భేదాలకు అతీతంగా దృక్పథాలు మరియు విలువల పరస్పర సాంస్కృతిక మార్పిడికి మార్గం సుగమం చేస్తాయి. మధ్యప్రాచ్యంలోని చర్చలు వారి క్రైస్తవ జీవితాన్ని మరియు సాక్షులను ప్రభావితం చేసే వివిధ సవాళ్లను ఎదుర్కొంటున్నాయి, వీటిలో చాలా వరకు ఈ ప్రాంత చరిత్ర, దాని మతపరమైన మరియు సాంస్కృతిక సంప్రదాయాలు, వరుస ఆర్థిక సంక్షోభం మరియు భౌగోళిక రాజకీయ అధికార పోరాటాలు ఈ ప్రాంతాన్ని ప్రభావితం చేస్తూనే ఉన్నాయి. మొదటి మరియు అత్యంత ముఖ్యమైన ప్రస్తుత సవాలు ఈ ప్రాంతంలో క్రైస్తవ ఉనికి యొక్క కొనసాగింపుకు సంబంధించినది. 1948లో పాలస్తీనా నక్సా నుండి లెబనాన్, ఇరాక్, ఇరాన్, సిరియా మరియు ఈజిప్ట్ వంటి రెజిన్లోని వివిధ దేశాలలో అనేక దశాబ్దాలుగా విభేదాలు మరియు రాజకీయ గందరగోళం క్రైస్తవ వలసల ధోరణికి దారితీసింది, తద్వారా వారి సంఖ్య విషాదకరంగా తగ్గింది. విశ్వాసకులు మరియు క్రైస్తవ ఉనికి యొక్క స్థిరత్వాన్ని బెదిరించారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ, అలాగే స్టబ్బిత మరియు క్షీణత యొక్క దశలు, మధ్యప్రాచ్య ప్రాంతంలో క్రైస్తవ మతం యొక్క సుదీర్ఘ చరిత్ర పునరుజ్జీవనం మరియు పునరుద్ధన దశలను కూడా చూసింది. కొందరు

మధ్యప్రాచ్యంలో క్రైస్తవ ఉనికి క్షీణించడంపై దృష్టి పెడుతుండగా, మరికొందరు సాక్షుల నాణ్యత మరియు ఈ సంఘాలను యానిమేట్ చేసే ఆధ్యాత్మిక జీవితంపై ఎక్కువ ప్రాధాన్యతనిస్తారు. ఈ రెండు అభిప్రాయాలు పరస్పర విరుద్ధమైనవి కావు. క్రైస్తవ ఉనికి ఒక మిషన్ కు సేవ చేయడానికి మాత్రమే అర్థమే కాబట్టి అవి సన్నిహితంగా సంబంధం కలిగి ఉంటాయి. ఈ ప్రాంతంలోని క్రైస్తవుల ప్రధాన లక్ష్యం ఈ రోజు పౌరసత్వంలో వారి భాగస్వాములతో కలిసి సాక్ష్యమివ్వడం, అది మానవులమైనా, మతపరమైన లేదా అంతర్-మతమైనా వైవిధ్యాన్ని పరిరక్షించడం మరియు వివిధ సాధారణ సవాళ్ల మధ్య స్థితిస్థాపకతను పెంపొందించడం. ఎదుర్కొంటున్నారు.

21వ శతాబ్దం మధ్యప్రాచ్య నాటకీయ చరిత్రలో మరో మలుపు తిరిగింది. గత రెండు దశాబ్దాలుగా అనేక దేశాలలో ప్రభుత్వ యంత్రాంగం పతనంతో పాటు సమాజంలోని అన్ని స్థాయిలలో తీవ్ర మార్పులు చోటుచేసుకున్నాయి.

ఈ ప్రాంతం నిరంతర సైనిక సంఘర్షణ, బలహీనమైన ఆర్థిక స్థితిస్థాపకత మరియు సామాజిక నిర్మాణాలు, బలవంతపు జనాభా మార్పులు మరియు విలువ వ్యవస్థల నిర్లక్ష్యంతో బాధపడుతోంది.

మధ్యప్రాచ్యంలోని క్రైస్తవుల సాక్ష్యం మరియు ఉనికి ఈ దీర్ఘకాలిక సంక్షోభాలు మరియు సంఘర్షణల ద్వారా తీవ్రంగా ప్రభావితమైంది, అందువల్ల అన్ని క్రైస్తవ భాగస్వాములు మరియు ఇతర మానవతా మరియు అభివృద్ధి సంస్థలు ప్రస్తుత సందర్భం మరియు నాటకీయ తగ్గుదల యొక్క పరిణామాలను అర్థం చేసుకోగలగడం చాలా కీలకం. క్రైస్తవుల సంఖ్య. మధ్యప్రాచ్యంలోని అనేక పాశ్చాత్య ఆలోచనలు తూర్పుకు ఏమి అవసరమో "పాశ్చాత్య అవగాహన"పై ఆధారపడి ఉన్నాయి.

ఈ జోక్యాలు ఇప్పటివరకు క్రూచెస్ మరియు మధ్యప్రాచ్య ప్రజల దృక్కోణాలను తగినంతగా పరిగణనలోకి తీసుకోలేదు, చర్చిలు, వ్యక్తులు మరియు ప్రభుత్వాలు క్రైస్తవ సాక్షి యొక్క సాధ్యతను ప్రశ్నిస్తున్నాయి మరియు అందువల్ల మధ్యప్రాచ్యంలో క్రైస్తవ మతం యొక్క భవిష్యత్తును ప్రశ్నిస్తున్నారు. పర్యవసానంగా, క్రైస్తవ సంఘాలు చర్చి మరియు దాని సంస్థల పాత్ర గురించి పునరాలోచిస్తున్నాయి. ముస్లింలు మరియు యూదులతో భిన్నత్వం మరియు సహజీవనం యొక్క "పౌరసత్వ భాగస్వామ్యం" యొక్క ఏ నమూనాను క్రైస్తవులు ఈ ప్రాంతానికి మరియు ప్రపంచీకరణ ప్రపంచానికి అందించగలరు? చివరకు, పునరుద్ధరించబడిన, న్యాయమైన, శాంతియుతమైన మరియు స్థిరమైన మధ్య ప్రాచ్యం కోసం చర్చిల మధ్య ప్రాచ్య కౌన్సిల్ యొక్క భవిష్య పాత్ర ఏమిటి? సవాళ్లను ఎదుర్కోవడం

ఈ సవాళ్లను ఎదుర్కోవడానికి, MECC తన పని కోసం ఈ క్రింది విధంగా వివిధ నమూనాలను సెట్ చేస్తోంది:

1. సామాజిక అన్యాయంతో పాటు హింసను వ్యాపింపజేయడం ద్వారా ప్రతికూలంగా ఉన్న యువత యొక్క కీలక పాత్రను నొక్కి చెప్పడం ద్వారా దాని ఉమ్మడి పరిచర్యను మార్చే ఒక మతపరమైన మరియు వేదాంతపరమైన పునరుద్ధరణను సాధించడానికి కృషి చేయడం. యువకులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులు ఇంటర్నెట్ మరియు సోషల్ మీడియా ద్వారా తీవ్రమవుతున్నాయి, ఇవి ఈ ప్రాంతంలో వారి జీవిత భవిష్యత్తును ప్రశ్నించేలా వారిని
2. **భ్రష్టచర్యలు**. విధేయతలను ఎదుర్కొంటూ సహజీవనం, ఆతిథ్యం మరియు మతపరమైన వైవిధ్యం యొక్క ఇప్పటికే ఉన్న నమూనాలను విస్తరించడం. ఈ విషయంలో MECC ఈ ప్రాంతంలోని శరణార్థుల తీరని దుస్థితికి ప్రతిస్పందించడానికి మరియు అనేక మంది గృహ కార్మికులు వంటి వలసదారుల అవసరాలను తీర్చడానికి కృషి చేస్తుంది. MECC అందరికీ న్యాయమైన మరియు ఆచరణీయమైన శాంతిని పునరుద్ధరించడం కోసం కూడా పనిచేస్తుంది. పాలస్తీనా శరణార్థులకు మన్నికైన మరియు న్యాయమైన పరిష్కారం లేకపోవడం, జెరూసలేం

మరియు వెస్ట్ బ్యాంక్ నుండి పాలస్తీనియన్లను నెమ్మదిగా కానీ స్థిరంగా బహిష్కరించడం మరియు ప్రాంతం చుట్టూ ఉన్న ఇతర కొంట్రెయిన్లలో పాలస్తీనియన్ల పట్ల వివక్షత కొనసాగడం గురించి ఇది ప్రత్యేకంగా ఆందోళన చెందుతుంది. ఈ అన్యాయమైన చికిత్స సంవత్సరాల తరబడి స్థానభ్రంశం కారణంగా గాయపడిన జనాభాకు గౌరవం, హక్కులు మరియు అవకాశాలను కించపరుస్తుంది. పాలస్తీనియన్ శరణార్థుల సేవల కోసం MECC విభాగం (DSPR) కాబట్టి ఎప్పటిలాగే సంబంధితంగా ఉంటుంది.

దాలా మంది చర్చిల అధిపతులు MECC ఎదుర్కొంటున్న అన్ని సవాళ్లను ఎదుర్కొన్నప్పటికీ దానిని ఒక సంస్థగా పరిరక్షించాలనే సంకల్పం ద్వారా ప్రోత్సహించబడింది మరియు ప్రోత్సహించే ప్రయత్నాలలో క్రైస్తవ వేదాంతవేత్తలు, చర్చిలు మరియు కమ్యూనిటీ నాయకుల యొక్క వ్యక్తీకరించబడిన భావన మరియు మద్దతుతో ఇది కొనసాగుతోంది. క్రిస్టియన్, MECC మధ్య సినర్జీ మరియు సమన్వయం పని చేస్తూనే ఉంది మరియు క్రీస్తు యొక్క కాంతి తూర్పున మరింత ప్రకాశవంతంగా ప్రకాశించాలని ప్రార్థిస్తుంది.

క్రైస్తవ ఐక్యత కోసం ప్రార్థన వారం

థీమ్స్ 1968-2022

క్రిస్టియన్ యూనిటీని ప్రోత్సహించడానికి WCC ఫెయిత్ అండ్ ఆర్డర్ కమిషన్ మరియు పొంటిఫికల్ కౌన్సిల్ సంయుక్తంగా తయారు చేసిన మెటిరియల్స్ మొదటిసారిగా 1968లో ఉపయోగించబడ్డాయి.

1968 దేవుని మహిమకు కీర్తి కలుగుటకై (ఎఫెసీయులు 1:14)

1969 స్వతంత్రులగుటకు పిలువబడితిరి (గలతీయులకు 5:13) (రోమ్, ఇటలీలో జరిగిన సిద్ధపాటు సభ)

1970 దేవుని కొరకు మేము సహా పని వారము (1 కొరింథి 3:9)

(Monastery of Niederaltaich, Federal Republic of Germany లో జరిగిన సిద్ధపాటు సభ)

1971 ...మరియు పరిశుద్ధాత్మ సహవాసము (2 కొరింథి 13:13)

(Bari, Italy జరిగిన సిద్ధపాటు సభ)

1972 మీకు కొత్త ఆజ్ఞను ఇస్తున్నాను (యోహాను 13:34)

(Geneva switzerland లో జరిగిన సిద్ధపాటు సభ)

1973 ప్రభువా, మాకు ప్రార్థన నేర్పించు (లూక 11:1)

(Abbey of Montserrat, Spain లో జరిగిన సిద్ధపాటు సభ)

1974 ప్రతి నాలుక యేసు క్రీస్తు ప్రభువని ఒప్పుకోనును (ఫిలిప్పీ 2:1-13)

(Geneva switzerland లో జరిగిన సిద్ధపాటు సభ)

1975 దేవుని సంకల్పము : అన్నియు క్రీస్తునందు సంపూర్ణము అగుట (ఎఫెసీయులు 1:3-10)

(ఆస్ట్రీలియన్ బృందం చే మెటిరియల్- (Geneva switzerland లో జరిగిన సిద్ధపాటు సభ)

1976 మనము ఆయను పోలి ఉండుము (1 యోహాను 3:2) లేదా మనము ఏమైనా ఉన్నామో, ఆలాగు

పిలువా బడితిమి

(Carribbean Conference of Churches ద్వారా రోమ్ ఇటలీ లో జరిగిన సిద్ధపాటు సభ)

1977 నీరీక్షణ కలిగిన వారము (రోమీయులకు 5:1-5)

మెటిరియల్- Lebanon, సివిల్ వార్ సమయములో Geneva లో జరిగిన సిద్ధపాటు సభ)

1978 ఎన్నటికి పరజనులును పరదేశులునై యుండక, (ఎఫెసీయులు 2:13-22)

Manchester, England బృందం వారిచే మెటిరియల్-

1978 ఒకనియెడల ఒకడు మిక్కిటమైన ప్రేమగలవారై యుండుడి, (1 పేతురు 4:7-11)

(Argentina నుండి సిద్ధపాటు కూడిక Geneva, Switzerland)

1980 నీ రాజ్యము వచ్చును గాక (మత్తయి 6:10)

(Ecumenical బృందం Berlin, Democratic Republic వారిచే సిద్ధపాటు మేటిరియల్)

సిద్ధపాటు కూడిక Milan లో జరిగినది.

1981 ఆత్మ ఒక్కటే - వారములు అనేకములు - ఒక్కటే శరీరము (1 కోరింతియులకు 12.3b-13)

(Material from Graymoor Fathers, USA - సిద్ధపాటు కూడిక జెనీవా, Switzerland లో జరిగినది)

1982 అందరికి నీలో గృహము దొరుకును ఓ ప్రభువా (కీర్తనలు 84)

1983 యేసుక్రీస్తు - ప్రపంచ జీవితం (1 యోహాను 1:1-4)

(ఐర్లాండ్‌లోని ఎక్యూమెనికల్ గ్రూప్ నుండి మెటీరియల్ - సన్నాహక సమావేశం జరిగింది
సెలిగ్నీ (బోస్), స్విట్జర్లాండ్)

1984 మన ప్రభువు యొక్క సిలువ ద్వారా ఒకటిగా ఉండుటకు పిలువబడ్డాడు (1
కొరింథీయులకు 2:2 మరియు

కొలోస్సయులు 1:20)
(ఇటలీలోని వెనిస్‌లో సన్నాహక సమావేశం జరిగింది)

1985 మరణం నుండి క్రీస్తుతో జీవితానికి (ఎఫెసీయులకు 2:4-7)

(జమైకా నుండి మెటీరియల్ - గ్రాండ్‌చాంపలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం,
స్విట్జర్లాండ్)

1986 మీరు నాకు సాక్షులుగా ఉండాలి (అపొస్తలుల కార్యములు 1:6-8)

(మెటీరియల్ ప్రమ్ యుగోస్లేవియా (స్లోవేనియా) - ప్రిపరేటరీ సమావేశం జరిగింది
యుగోస్లేవియా)

1987 క్రీస్తులో ఐక్యత - ఒక కొత్త సృష్టి (2 కొరింథీయులు 5:17-6:4a)

(ఇంగ్లాండ్ నుండి మెటీరియల్ - టైజ్, ఫ్రాన్స్‌లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

1988 దేవుని ప్రేమ భయాన్ని పోగొడుతుంది (1 యోహాను 4:18)

(మెటీరియల్ నుండి ఇటలీ - ఇటలీలోని పినెరోలోలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

1989 సంఘాన్ని నిర్మించడం: క్రీస్తులో ఒక శరీరం (రోమన్లు 12:5-6a)

(మెటీరియల్ ప్రమ్ ఇటలీ - వేలీ బ్రిడ్జ్‌లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం,
ఇంగ్లాండ్)

1990 వారందరు ఒక్కటిగా ఉండేలా... లోకం విశ్వసించేలా (జాన్ 17)

(మెటీరియల్ నుండి స్పెయిన్ - మాడ్రిడ్, స్పెయిన్‌లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

1991 ప్రజలారా, ప్రభువును స్తుతించండి! (కీర్తన 117 మరియు రోమన్లు 15:5-13)

(జర్మనీ నుండి మెటీరియల్ - రోటెన్‌బర్గ్ ఆన్ డెర్లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

పుల్టా, పెడరల్ రిపబ్లిక్ ఆఫ్ జర్మనీ)

1992 నేనెప్పుడూ నీతోనే ఉంటాను... వెళ్ళు, కాబట్టి (మత్తయి 28:16-20)

(బెల్జియం నుండి మెటీరియల్ - బ్రూగెస్, బెల్జియంలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

1993 క్రైస్తవ యూనిట్ కోసం ఆత్మ యొక్క ఫలాలను పొందడం (గలతీయులు 5:22-23)

(జైర్ నుండి మెటీరియల్ - జ్యూరిచ్, స్విట్జర్లాండ్ సమీపంలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

1994 దేవుని గృహం: హృదయం మరియు మనస్సులో ఒకటిగా ఉండాలని పిలుస్తారు

(చట్టాలు 4:23-37)

(ఐర్లాండ్ నుండి మెటీరియల్ - రిపబ్లిక్ ఆఫ్ డబ్లిన్ లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం
ఐర్లాండ్)

1995 కొయినోనియా: దేవునిలో మరియు ఒకరితో ఒకరు సహవాసం (జాన్ 15:1-17)

(మెటీరియల్ ప్రమ్ ఫెయిత్ అండ్ ఆర్డర్ - బ్రిస్టల్ లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం,
ఇంగ్లాండ్)

1996 ఇదిగో, నేను తలుపు దగ్గర నిలబడి తట్టాను (ప్రకటన 3:14-22)

(పోర్చుగల్ నుండి మెటీరియల్ - లిస్బన్, పోర్చుగల్ లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

1997 క్రీస్తు తరపున మేము మిమ్మల్ని వేడుకుంటున్నాము, దేవునితో సమాధానపడండి
(2 కొరింథీయులు 5:20)

(నార్టిక్ ఎక్యుమెనికల్ కౌన్సిల్ నుండి మెటీరియల్ - సన్నాహక సమావేశం

జరిగింది
ప్లాక్ హోమ్, స్వీడన్)

1998 మన బలహీనతలలో ఆత్మ మనకు సహాయం చేస్తుంది (రోమన్లు 8:14-27)

(ఫ్రాన్స్ నుండి మెటీరియల్ - పారిస్, ఫ్రాన్స్ లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

1999 అతను వారి దేవుడిగా వారితో నివసిస్తాడు, వారు అతని ప్రజలుగా ఉంటారు
(ప్రకటన 21:1-7)

(మలేషియా నుండి వచ్చిన మెటీరియల్ - బోస్ ఆశ్రమంలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం

ఇటలీ)

2000 క్రీస్తులో మనలను ఆశీర్వదించిన దేవుడు ధన్యుడు (ఎఫెసీయులకు 1:3-14)

(మిడిల్ ఈస్ట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చుల నుండి మెటీరియల్ - సన్నాహక సమావేశం జరిగింది

లా వెర్నా, ఇటలీ)

2001 నేనే మార్గమును, సత్యమును, జీవమును (యోహాను 14:1-6)

(రోమేనియా నుండి మెటీరియల్ - వుల్క్వాన్, రోమేనియాలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

2002 జీవపు ఊట నీ దగ్గర ఉంది (కీర్తన 36:5-9)

(మెటీరియల్ CEEC మరియు CEC - జర్మనీలోని ఆగ్స్ బర్గ్ సమీపంలో సన్నాహక
సమావేశం)

2003 మనకు ఈ నిధి మట్టి పాత్రలలో ఉంది (2 కొరింథీయులు 4:4-18)

(మెటీరియల్ చర్చిలు అడ్వెంటీనా - లాస్ రూబియోస్, స్పెయిన్ లో సన్నాహక సమావేశం)

2004 నా శాంతిని మీకు ఇస్తున్నాను (యోహాను 14:23-31:జాన్ 14:27)

(సిరియాలోని అలెప్పో నుండి మెటీరియల్ - సిసిలీలోని పలెర్మోలో సన్నాహక సమావేశం)

2005 చర్చికి ఏకైక పునాది క్రీస్తు (1 కొరింథీయులు 3:1-23)

(స్లోవేకియా నుండి మెటీరియల్ - పియస్టినీ, స్లోవేకియాలో సన్నాహక సమావేశం)

2006 నా పేరు మీద ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు ఎక్కడ సమావేశమైనారో, అక్కడ నేను వారిలో

ఉన్నాను
మత్తయి 18:18-20)

(ఐర్లాండ్ నుండి మెటీరియల్ - ప్రోస్పెర్స్, కోలో జరిగిన సన్నాహక
సమావేశం.

కిల్డేర్, ఐర్లాండ్)

2007 అతను చెవిటివారికి వినడానికి మరియు మూగవారికి కూడా మాట్లాడేలా చేస్తాడు

(మార్కు 7:31-37)

(దక్షిణాఫ్రికా నుండి మెటీరియల్ - ఫ్రాన్స్ లోని ఫేవర్జెస్ లో జరిగిన సన్నాహక
సమావేశం)

2008 ముడతలు లేకుండా ప్రార్థించండి (1 థెస్సలోనీకయులు 5 ⊕•12a) 13b-18)

(USA నుండి మెటీరియల్ - గ్రేమూర్, గారిసన్ లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం,
USA)

2009 వారు మీ చేతిలో ఒకటిగా మారడానికి (యెహెజ్కేలు 37:15-28)

(కొరియా నుండి మెటీరియల్ - ఫ్రాన్స్ లోని మార్సెయిల్ లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం
)

2010 మీరు వీటికి సాక్షులు (లూకా 24:48)

(స్కాట్లాండ్ నుండి మెటీరియల్ - గ్లాస్గో, స్కాట్లాండ్ లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

2011 అపొస్తలులలో ఒకరు బోధించడం, సహవాసం చేయడం, రొట్టెలు విరచడం మరియు

ప్రార్థన చేయడం
(మోడండ్. చట్టాలు 2:42)

(జెరూసలేం నుండి మెటీరియల్ - సిరియాలోని సైద్నాయ్ లో జరిగిన సన్నాహక
సమావేశం)

2012 మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు విజయం ద్వారా మనమందరం మార్పబడతాము

(cf. 1 కొరింథీయులు 15:51-58)

(పోలాండ్ నుండి మెటీరియల్ - వార్సా, పోలాండ్లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

2013 దేవుడు మన నుండి ఏమి కోరుతున్నాడు? (cf. మీకా 6:6-8)

(మెటీరియల్ ప్రమ్ ఇండియా - బెంగుళూరు, ఇండియాలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

2014 క్రీస్తు విభజించబడ్డాడా? (1 కొరింథీయులు 1:1-17)

(మెటీరియల్ ప్రమ్ కెనడా - కెనడాలోని మాంట్రీయల్లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

2015 యేసు ఆమెతో ఇలా అన్నాడు: నాకు త్రాగడానికి ఇవ్వు (యోహాను 4:7)

(బ్రెజిల్ నుండి మెటీరియల్ - బ్రెజిల్లోని సావో పాలోలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

2016 ప్రభువు యొక్క శక్తివంతమైన కార్యాలను ప్రకటించడానికి పిలిచారు (cf.1 పేతురు 2:9)

(లాట్వీయా నుండి మెటీరియల్ - రిగా, లాట్వీయాలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

2017 సయోధ్య - క్రీస్తు ప్రేమ మనలను బలవంతం చేస్తుంది (2 కొరింథీ 5:14-

20)

(జర్మనీ నుండి మెటీరియల్ - విట్టెన్బర్గ్లో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం,
జర్మనీ)

2018 నీ కుడి చేయి, ఓ ప్రభూ, మహిమాన్విత శక్తి (నిర్గమ 15:6)

(కరేబియన్ నుండి మెటీరియల్ - నసావులో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం,
బహామాస్)

2019 న్యాయం మరియు న్యాయాన్ని మాత్రమే మీరు అనుసరించాలి (ద్వితీ 16:18-

20)

(ఇండోనేషియా నుండి మెటీరియల్ - ఇండోనేషియాలోని జకార్తాలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

2020 వారు మాకు అసాధారణ దయ చూపించారు (అపొస్తలుల కార్యములు 28:2)

(మాల్టా నుండి మెటీరియల్ - రబాట్, మాల్టాలో జరిగిన సన్నాహక సమావేశం)

2021 నా ప్రేమలో ఉండండి మరియు మీరు చాలా ఫలాలను పొందుతారు (cf. జాన్ 15:5-9)

(కమ్యూనిటీ ఆఫ్ గ్రాండ్చాంప్ నుండి మెటీరియల్ - సన్నాహక సమావేశం జరిగింది అరేయూస్, స్విట్జర్లాండ్)

2022 మేము తూర్పున నక్షత్రాన్ని చూశాము, మరియు మేము అతనిని ఆరాధించడానికి వచ్చాము (మత్తయి 2:2)

(మిడిల్ ఈస్ట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చిస్, లెబనాన్ నుండి మెటీరియల్ - ఆన్లైన్లో జరిగిన ప్రెసరేటర్ సమావేశం)

చరిత్రలో కీలక తేదీలు క్రైస్తవ ఐక్యత కోసం ప్రార్థన వారం

-
- సి. 1740 స్కాట్లాండ్లో ఉత్తర అమెరికా సంబంధాలతో పెంటెకోస్టల్ ఉద్యమం తలెత్తింది, ప్రార్థనలు దీని పునరుజ్జీవన సందేశంలో అన్ని చర్చిల కోసం మరియు వాటితో పాటు ఉన్నాయి.
- 1820 ది రెవ. జేమ్స్ హాల్డేన్ స్టీవర్ట్ "జనరల్ కోసం సూచనలు ఆత్మ యొక్క ప్రవాహానికి క్రైస్తవుల యూనియన్"
- 1840 రోమన్ క్యాథలిక్ మతంలోకి మారిన రెవ. ఇగ్నాషియస్ స్పెన్సర్ సూచించాడు "యూనియన్ లేదా ఐక్యత కోసం ప్రార్థన"
- 1867 ఆంగ్లికన్ బిషప్ల మొదటి లాంబెత్ కాన్ఫరెన్స్ ప్రార్థనను నొక్కి చెబుతుంది దాని తీర్మానాలకు పీఠికలో ఐక్యత.
- 1894 పోప్ లియో XIII లో ఐక్యత కోసం ప్రార్థన ఆక్షేప్ యొక్క అభ్యాసాన్ని ప్రోత్సహిస్తున్నారు

పెంతెకోస్తు సందర్భం.

- 1908 రెవ్ ప్రారంభించిన "చర్చ్ యూనిటీ ఆక్షన్" యొక్క మొదటి ఆచారం .
పాల్ వాట్సన్.
- 1926 ఫెయిత్ అండ్ ఆర్డర్ ఉద్యమం ప్రచురించడం ప్రారంభించింది "ఒక కోసం
సూచనలు
కైస్తవ ఐక్యత కొరకు అష్టాది ప్రార్థనలు".
- 1935 ఫ్రాన్స్ కు చెందిన అబ్బే పాల్ కొటూరియర్ "యూనివర్సల్ వీక్ ఆఫ్
కైస్తవ ఐక్యత కోసం ప్రార్థన" కోసం ప్రార్థన యొక్క కలుపుకొని
ప్రాతిపదికన "ది
ఐక్యత క్రీస్తు తన ఇష్టానుసారం సంకల్పించుకుంటాడు".
- 1958 Unite' Chretienne (Lyon, France) మరియు ఫెయిత్ అండ్ ఆర్డర్ కమిషన్ ఆఫ్
ది
వరల్డ్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చిల కోసం మెటీరియల్ల సహకార తయారీని
ప్రారంభించింది
ప్రార్థన యొక్క వారం.
- 1964 జెరూసలేంలో, పోప్ పాల్ VI మరియు పాట్రియార్క్ అథెనాగోరస్ I కలిసి
ప్రార్థించారు
యేసు ప్రార్థన "అందరూ ఒక్కటే" (యోహాను 17).
- 1964 వాటికన్ II యొక్క ఎక్యమెనిజంపై డిక్రీ ప్రార్థన ఆత్మ అని నొక్కి చెబుతుంది
ఎక్యమెనికల్ ఉద్యమం మరియు వారం పాటించడాన్ని ప్రార్థన
ప్రోత్సహిస్తుంది
- 1966 వరల్డ్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ చర్చిస్ యొక్క ఫెయిత్ అండ్ ఆర్డర్ కమిషన్ మరియు
ది
కైస్తవ ఐక్యతను ప్రోత్సహించే సెక్రటేరియట్ [ప్రస్తుతం పొంటిఫికల్ అని
పిలుస్తారు
కైస్తవ ఐక్యతను ప్రోత్సహించడానికి కౌన్సిల్] అధికారిక ఉమ్మడి తయారీని
ప్రారంభించండి
ప్రార్థన పదార్థం యొక్క వారం.
- 1968 ఫెయిత్ మరియు సంయుక్తంగా తయారు చేసిన వీక్ ఆఫ్ ప్రేయర్
మెటీరియల్ యొక్క

మరియు మొదటి అధికారిక ఉపయోగం క్రైస్తవ ఐక్యతను ప్రోత్సహించడానికి ఆర్డర్
సిక్రటేరియట్.

1975 స్థానికుడు తయారుచేసిన డ్రాఫ్ట్ టెక్స్ ఆధారంగా వీక్ ఆఫ్ ప్రీయర్
మెటీరియల్ని మొదట
ఉపయోగించడం ఎక్యమెనికల్ సమూహం. ఒక ఆస్ట్రేలియన్ గ్రూప్ ఈ
ప్రణాళికను

1975 మొదటిసారిగా చేపట్టింది
ప్రారంభ ముసాయిదాను సిద్ధం చేస్తోంది.

1988 ప్రారంభ ఆరాధనలో వారం ప్రార్థన సామగ్రిని ఉపయోగించారు, క్రీస్టియన్
ఫెడరేషన్ ఆఫ్ మలేషియా, ఇది ప్రధాన క్రైస్తవ సమూహాలను ఆ దేశంలో
కలుపుతుంది

1994 లో వచనాన్ని సిద్ధం చేసే అంతర్జాతీయ సమూహంలో YMCA మరియు
YWCA నుండి
ప్రతినిధులు ఉన్నారు

2004 క్రైస్తవ ఐక్యత కోసం ప్రార్థన వారానికి ఆ వనరులకు ఒప్పందం కుదిరింది
ఫెయిత్ అండ్ ఆర్డర్ ద్వారా అదే ఫార్మాట్లో సంయుక్తంగా ప్రచురించడం
మరియు ఉత్పత్తి
చేయడం ద్వారా (WCC) మరియు పోటీఫికల్ కౌన్సిల్ ఫర్ ప్రమోటింగ్
క్రీస్టియనిటీ యన్నిట్స్/ (కాథలిక్ చర్చి).

2008 ప్రార్థన వారపు 100 శాతం జ్ఞాపకార్థం క్రైస్తవ ఐక్యత. (దీని ముందున్న చర్చ్
యూనిటీ ఆక్షన్ మొదటిది 1908లో గమనించబడింది).

2017 సంస్కరణ యొక్క 500 శాతం జ్ఞాపకార్థం 2017లో ప్రార్థన వారానికి
సంబంధించిన సామగ్రిని
జర్మనీ క్రైస్తవులు తయారు చేశారు.

